

Nejstarší škola je 120 let



Základní škola Norbertov oslavila v prosinci 120. narozeniny a je nejstarší školou v městské části. *více na str. 9*

Stromky pro charitu



Tradiční charitativní dražba stromečků zdobených osobnostmi vydělala peníze pro Domov sv. rodiny a Karla Boromejského. *více na str. 23*



Vás zve do

GOLFOVÉHO INDOORU

na adrese

Podbabská 81/17, Praha 6

PO – PÁ 9:00 – 22:00 hod.

SO – NE 8:00 – 22:00 hod.

INDOOR OTEVŘEN PO CELÝ ROK

www.golfdejvice.cz



Zprovoznění Patočkovy ulice v předstihu uleví Břevnovu.

Foto: Jan Hodek

Na Patočkovu se vrátil provoz

Objížďka kolem hotelu Pyramida skončila o více než půl roku dříve. Před Vánoci byl zprovozněn úsek mezi křižovatkou s Myslbekovou ulicí a Strahovským tunelem. Cesta oběma směry se tak zkrátila o deset minut. Vozovka je kompletně zrekonstruovaná.

Objížďka zatěžovala místní obyvatele a komplikovala dopravu v širokém okolí. „Tento úsek se podařilo otevřít dříve, než bylo původně plánováno, a doufám, že se občanům části Břevnova uleví,“ podotkla starostka Marie Kousalíková při slavnostním otevření, jehož se zúčastnil i primátor Prahy Bohuslav Svoboda. Pražský magistrát totiž poskytl 30 milionů korun na předčasné dokončení úseku s předstihem. Se zprovozněním Patočkovy ulice se původně počítalo až se zprovozněním tunelu Blanka, tedy nejdříve za rok. „Práce na komplexu Blanka patří k prioritám nového vedení Prahy a chceme, aby dále pokračovaly podle plánu,“ řekl primátor Bohuslav Svoboda.

Autobusová doprava se vrátila do původní trasy v Patočkově ulici. Jsou zřízeny nové provizorní autobusové zastávky v Patočkově u křižovatky s ulicí Na Hubálce, dále jsou zprovozněny nové zastávky na mimoúrovňové křižovatce Malovanka. Kromě tří sta

metrů dlouhého úseku, který se plynule napojuje do mimoúrovňové křižovatky Malovanka, byly definitivně upraveny i navazující místní obslužné ulice Na Petynce či Na Hubálce a přechody pro chodce a cyklisty včetně světelných signalizací.

Za osm měsíců se auta na objízdnu trasu na chvíli vrátí, kvůli dostavbě křižovatky Patočkova – Myslbekova. Ta by měla být v prosinci definitivně dokončena, a to včetně obnovení tramvajového provozu přes Hládkov.

Objížďka trvala necelé dva roky. Za tu dobu se z Patočkovy ulice při stavbě tunelu vyvezlo 3 tisíce kubíků zeminy, zpět stavaři položili 3 tisíce kubíků betonu. Stavba také pět měsíců stála kvůli cenným archeologickým vykopávkám.

Obyvatelům Malovanky se sice uleví od provozu aut na Dlabáčově, ale oddychnou si teprve ve chvíli, kdy dělníci dokončí stavbu tunelů. V okolí jejich domů se totiž nejprve téměř pod okny stavěl Strahovský tunel a na něj navázala výstavba tunelového komplexu Blanka. Ten má být zprovozněn v roce 2014. V budoucnu tedy by měla Patočkova ulice sloužit k výhradně místní dopravě, nikoli tranzitní. Tranzitní doprava bude odkloněna přímo ze Strahovského tunelu na městský okruh.

Slovo starostky

Marie Kousalíkové pro Šestku

Na konci roku ovlivnilo život v Praze 6 několik zásadních a významných událostí.

Na část Patočkovy ulice se po roce a půl vrátil provoz...

Probíhající práce související s výstavbou tunelu Blanka a komplexem na něj navazujících komunikací, ale i prodlužování trasy metra A směrem do Motola se bohužel negativně odráží na životním prostředí a životě zejména obyvatel naší městské části. Velmi proto vítám dokončení každé etapy těchto náročných, avšak naprosto nezbytných staveb. Jsem ráda a myslím, že se mnou i všichni obyvatelé Břevnova, že ke zprovoznění úseku Patočkovy ulice, které zcela jistě zklidnilo zdejší dopravní situaci, došlo v neuvěřitelném ročním předstihu oproti plánu. Hned druhý den po otevření tohoto úseku zmizely z Patočkovy ulice již skoro tradiční kolony a řidiči si zkrátili cestu do centra téměř o celou čtvrt hodinu.

Zastupitelé schválili úsporný rozpočet pro tento rok...

I přes naše protesty byl pro naši městskou část v rámci rozpočtu hl. m. Prahy schválen podstatně menší objem prostředků, než tomu bylo v minulých letech. To je bohužel fakt, který jsme museli při sestavování našeho rozpočtu vzít na vědomí. Výpadek příjmů je opravdu značný a úspory se dotkly prakticky všech kapitol. Znamená to pro nás samozřejmě značné omezení celé řady výdajů. Uděláme ale vše pro to, aby tuto ne zcela příznivou finanční situaci pocítili naši občané co nejméně.

... a Praha 6 ztratila čestného občana Václava Havla.

Václav Havel byl bezesporu mimořádný člověk, jakých není mnoho, a já jsem opravdu ráda, že jsem měla možnost jej osobně poznat. Když jsem mu na začátku loňského září předávala čestné občanství naší městské části, nikdy by mne nenapadlo, ačkoliv se necítil zcela zdravý, že nás tak záhy opustí. Zpráva o jeho smrti mne velmi zasáhla a jeho odchod pro mne znamená především ztrátu člověka, který se nebál promluvit a jehož názorů jsem si vážila, i když ne vždy jsem s nimi souhlasila.

Radostně, s nadějí a optimismem vykročme do roku 2012.

Marie Kousalíková

Praha 6 přispívá na zajištění zdravotní péče

Lidé z Prahy 6 zejména seniorského věku, kteří vyžadují náročnou ošetrovatelskou péči například po operacích, budou mít i v letošním roce díky finančním příspěvkům městské části zajištěna ošetrovatelská lůžka a lůžka následné péče v lékařských zařízeních.

V Domově svatého Karla Boromejského, se kterým městská část dlouhodobě spolupracuje, bude v letošním roce k dispozici pět sociálně ošetrovatelských lůžek pro občany, jejichž zdravotní stav převážně omezuje schopnost se o sebe postarat. Takto náročné služby nelze poskytovat prostřednictvím pečovatelské služby, proto městská část přispívá na zajištění lůžek 370 korunami na lůžko za den. Ve stejném zařízení je pro občany Prahy 6 k dispozici 32 lůžek následné péče, která využívají senioři po

propuštění z nemocnic, aby jim poskytl přiměřenou ambulantní péči. Finanční příspěvek Prahy 6 na provoz péče je více než dva miliony 300 tisíc korun. Jen za první loňské pololetí Domov kladně vyřídil 170 žádostí občanů Prahy 6.

V Nemocnici milosrdných sester sv. Karla Boromejského je i nadále na žádost městské části vyčleněno 15 lůžek následné péče pro potřeby občanů Prahy 6, kteří vyžadují ošetrovatelskou péči. Příspěvek městské části půlmilionu korun slouží na snížení provozní ztráty, protože úhrady zdravotních pojišťoven nepokrývají náklady na provoz lůžek. Městská část má také díky půl milionovému příspěvku pro své občany rezervována čtyři lůžka v Hospici Štrasburk, což je zařízení, které se stará o pacienty v konečném stavu onkologických nemocí.

Zemřel Václav Havel, exprezident i čestný občan Prahy 6

V neděli 18. prosince 2011 zemřel bývalý prezident, čestný občan městské části Praha 6, spisovatel a dramatik Václav Havel. Také Praha 6 uctila jeho památku vlajkami staženými na půl žerdi, lidé zapalovali svíčky u Havlovy vily v Dělostřelecké ulici, zapisovali slova díky do kondolenční knihy ve dvoraně radnice.

„Naposledy jsem měla možnost setkat se s panem prezidentem Václavem Havlem 2. září loňského roku při udělování čestného občanství v Břevnovském klášteře. Vzpomínám si, že oplýval vtípem a i přes zdravotní potíže neztrácel nic ze svého postřehu a osobitého vidění světa. Nedávno jsem si s panem prezidentem Havlem

dokonce domlouvala předběžnou schůzku, až se mu uleví a znovu nabere sil. Věřila jsem, že zdravotní obtíže překoná a že ještě věnuje své síly a zkušenosti naší zemi. Ačkoli víme, že život každého z nás není nekonečný, často doufáme, že okamžik jako je tento nenastane, že naši nejbližší tu s námi budou stále. Václav Havel byl nejvýraznější politickou osobností novodobých dějin České republiky. Možnost setkat se s ním a hovořit s ním, to patřilo k nezapomenutelným zážitkům. Věřím, že v nás všech zůstane jen světlé vzpomínky na tohoto úctyhodného člověka,“ vzpomenu na exprezidenta a čestného občana starostka Marie Kousalíková.

Soutěž o „Nejhezčí vánoční fotografii Prahy 6“

Vyfoťte letošní Vánoce v Praze 6 a pošlete fotografii na mail tady-jsmedoma@praha6.cz. Do mailu připište jméno, příjmení a ulici, odkud fotografie pochází. Na www.praha6.cz v sekci soutěže je možné hlasovat, která fotografie je nejhezčí. Čím dříve fotku pošlete, tím více hlasů máte šanci získat.



Soutěž probíhá do 30. 1. 2012. Následně budou vyhlášeni vítězové, tři fotografie s největším počtem hlasů, kteří obdrží od radnice ceny.



Václav Havel se narodil 5. října 1936. Politik, dramatik a spisovatel je jedním ze symbolů pádu komunismu a ve světě je znám i jako bojovník za lidská práva.

V listopadu 1989 se Havel stal spoluzakladatelem Občanského fóra, hnutí, které s otřesenými komunisty vyjednalo konec jejich diktatury. Dne 29. prosince 1989 byl zvolen prezidentem Československa, o tři roky později se mu ale nepodařilo zabránit rozpadu státu. Od roku 1993 byl dvě funkční období prezidentem České republiky. Zemí vyvedl z Varšavské smlouvy a přivedl do NATO. Prosazoval i vstup do EU.

V úřadu československého a posléze českého prezidenta strávil více než 12 let. V roce 2011 se stal čestným občanem MČ Praha 6.



Praha 6 bude investovat do sociální oblasti a do škol

Praha 6 má schválený rozpočet na letošní rok. Opět úsporný. Investovat bude do sociální oblasti, školství nebo do oprav obecních domů. Omezí se investice do chodníkového programu. V této oblasti radnice očekává pomoc magistrátu, v jehož majetku chodníky jsou.

Městská část letos očekává příjmy 596,247 milionů korun. Předpokládá se výdaje by se měly pohybovat ve výši 738,997 milionu korun. Rozdíl ve výši 142 milionů korun bude pokryt z několika zdrojů: ze splacení povodňové půjčky z roku 2002 od Prahy 8, z vrácení daně z příjmů v polovině roku a z úspor z minulých let. Městská část se při sestavování rozpočtu muse-la vyrovnat s tím, že jí byla proti loňskému roku zkrácena dotace od hlavního města v rámci dotačního vztahu daně z příjmů od živnostníků, a to ve výši téměř 60 milionů korun. Přitom vybraná daň na území městské části je nejvyšší v Praze a činí 134 milionů.

„Vypracovali jsme dokument, který bude schopen, já tomu pevně věřím, dobře plnit úlohu finančního plánu, kterým se budeme v příštím roce řídit,“ uvedla při prosincovém před-

kládání rozpočtu starostka Marie Kousalíková, která je zodpovědná za oblast financí.

Z celkového objemu výdajů bude zhruba 636 milionu korun určeno na běžné výdaje. Na investice je prozatím připraveno 102,750 milionů korun. Největší část výdajů se týká financování činnosti příspěvkových organizací Prahy 6, které městská část zřizuje, to znamená škol, domů s pečovatelskou službou, LDN... „Návrh letošního rozpočtu v plné míře pokryje potřeby těchto organizací,“ uvedla starostka.

Prioritou městské části zůstává sociální oblast, zejména problematika seniorů. Městská část bude letos investovat 25 milionů korun do modernizace domu s pečovatelskou službou v Libocké ulici, připravuje se projekt na rekonstrukci domu Dejvická 4. „Zde by měly vzniknout malometrážní byty pro seniory,“ říká zástupce starostky Petr Ayeboua.

V oblasti školství bude Praha 6 pokračovat v rekonstrukcích škol, v letošním roce zejména mateřských. Ve školce Na okraji vznikne nová třída ze školnického bytu a počítá se se zateplením celého objektu. Přípravuje se

projektová dokumentace k rekonstrukci mateřské školy Meziškolská. V základní škole J. A. Komenského dojde k vybudování knihovny, šaten a nové nářadovny. „Základní školu Hanspaulka navíc čeká rekonstrukce školní jídelny za téměř 20 milionů korun,“ informuje radní pro školství Ondřej Balatka.

Nemalé investice z rozpočtu budou směřovat do obecního majetku. Praha 6 bude pokračovat v rekonstrukcích interiérů, topení a výměně oken v Rooseveltově ulici, komplexní rekonstrukce čeká domy v ulici Nad Kajetánkou a Patočkově. Do obecního majetku bude investováno téměř 28 milionů korun.

V oblasti dopravy došlo v letošním roce k utlumení výdajů na realizaci chodníkového programu. Letošní výdaje jsou pouze ve výši 7,5 milionů korun a jsou určeny především na opravy těch nejvíce poškozených chodníků. Městská část navíc očekává, že se o ně hlavní město, coby vlastník těchto chodníků, bude lépe starat. Na péči o veřejnou zeleň a vzhled obce městská část připravila do rozpočtu 105 milionů korun. Část je určena na

rekonstrukci parků (např. Centrální park Kotlářka), největší část pak na údržbu zeleně, na svoz odpadu a na čištění ulic. „Budeme dělat všechno pro to, abychom udrželi naši městskou část čistou a zelenou,“ říká zástupce starostky Jan Záruba, který má v gesci životní prostředí. Přestože se v oblasti kultury některé akce pořádané Prahou 6 musely díky nižšímu rozpočtu zrušit nebo umenšit, radnice se bude i nadále snažit tradiční akce udržet.

Zastupitelé projednali rozpočet na svém prosincovém jednání a schválili jej po delší diskusi 24 hlasy, 15 zastupitelů bylo proti a jeden se zdržel. Opoziční zastupitelé z řad komunistů, TOP 09 i strany Zelených kritizovali schodek v rozpočtu a hovořili o potřebě dále šetřit. Zastupitelé TOP 09 navrhovali do budoucna rozdělit potřeby městské části na položky, které jsou nezbytné, na standard a nadstandard. Starostka Kousalíková se domnívá, že nadstandardních položek v rozpočtu příliš není. Přesto počítá s ustavením pracovní skupiny složené z odborníků, která by se touto analýzou podrobně zabývala, jak slíbila na jednání zastupitelstva.

Nové e-občanky jsou menší

Zadatelé o občanský průkaz dostanou od ledna nové typy průkazů. Jsou to tzv. elektronické občanské průkazy (e-OP), které mají velikost platební karty a obsahují bezpečnostní kód. Nejde však o plošnou výměnu průkazů, staré zůstávají v platnosti.

Elektronické občanské průkazy se budou vydávat ve dvou variantách. První možnost je průkaz se strojově čitelnými údaji (bez čipu) s bezpečnostním kódem. Druhý typ obsahuje navíc kontaktní elektronický čip. Tento však bude vydán pouze na základě žádosti občana a za správní poplatek 500 korun. Do čipu se zapíše číslo občanského průkazu a dále do něj lze zapsat údaje, jejichž zápis a rozsah stanoví zvláštní předpis – v první fázi zřejmě

bude možné na čip nahrát elektronický podpis.

Nadále se také budou tisknout na úřadech i tzv. rychlé OP s omezenou dobou platnosti (při odcizení, ztrátě, apod.) Žádost o e-OP bude moci občan podat na kterémkoliv úřadě. Na rozdíl od žádosti o cestovní doklad, kterou může podat pouze v místě trvalého pobytu. Protože se nejedná se o plošnou výměnu OP, lze současně době vyměnit stávající platný občanský průkaz pouze za e-OP s kontaktním elektronickým čipem na vlastní žádost za 500 korun.

Případné dotazy Vám budou zodpovězeny tel.: 220 189 684, 220 189 809, 220 189 201. Informace naleznete též na www.praha6.cz.

Podstatné změny ve vydávání občanských průkazů a cestovních dokladů

- ✓ občanské průkazy se budou na základě žádosti vydávat i občanům mladším 15 let (od narození), správní poplatek činí 50 korun
- ✓ fotografie na e-OP si úřad pořizuje sám (stejně jako u cestovního pasu)
- ✓ žádosti o e-OP se již nevyplňují, tisknou se z počítačů
- ✓ každý, kdo bude mít e-OP, si musí zvolit bezpečnostní kód (4 až 10 čísel)
- ✓ při výměně OP se občan rozhodne, zda v něm chce mít uveden rodinný stav (údaj je již nepovinný)
- ✓ do OP se již nebudou zapisovat nezletilé děti, zákaz pobytu, omezení nebo zbavení způsobilosti k právním úkonům
- ✓ nové OP nejsou zalaty ve fólii a jsou menší (viz. platební karta)
- ✓ do cestovních dokladů se zapisují tituly či vědecké hodnosti

Radnice ocenila sportovce

Sportovní kluby z Prahy 6, které v loňském roce dosáhly významných úspěchů na mezinárodní, celorepublikové nebo celopražské úrovni, dostaly od radnice finanční odměnu.

Zastupitelé schválili na doporučení rady udělení odměny 20 tisíc korun celkem sedmi klubům. Jejich zástupci si odměnu převzali na radnici z rukou radního Ondřeje Balatky. „Chápeme, že odměna je spíše symbolická. Přesto

bychom rádi aspoň takto ocenili kluby, které svými sportovními výkony zároveň propagují dobré jméno městské části i za jejími hranicemi,“ uvedl radní pro oblast sportu Ondřej Balatka.

Městská část tradičně přispívá do oblasti sportu formou grantů, podporou cvičení mládeže i seniorů nebo příspěvků na opravu tělovýchovných objektů.

Významné sportovní úspěchy oddílů v Praze 6

Tatran Střešovice – florbal: obhajoba titulu mistra ČR, vítěz Českého poháru, vítěz Fortuna extraligy, 3. místo na Czech Open 2011

SKK El Niño Praha – stolní tenis: titul Mistra ČR družstev mužů, účast v Champions League (nejvyšší evropská soutěž), 2. místo v superlize (významná středoevropská soutěž), titul Mistra ČR jednotlivců, titul Mistra ČR ve čtyřhře, účast na MŠ jednotlivců v Rotterdamu, účast na ME družstev a jednotlivců

OS Kotlářka – baseball: titul Mistra Evropy hráčů do 21 let v roce 2010, 1. místo na turnaji Pony League Pratur, 2. místo na mistrovství ČR kadetů, 2. místo na Poháru ČBP, 2. místo v pražském přeboru, 1. místo na poháru Eagles Cup

HC Hvězda – lední hokej: 1. místo muži krajské soutěže Pražský pohár, postup do extraligy, vítěz skupiny západ mladší dorost, titul Mistra ČR hráčů 5. tříd ZŠ

Dukla Praha – házená: 1. místo extraliga ČR muži, 2. místo mistrovství ČR starší dorostenci, finále mistrovství ČR mladší žáci

Dukla Praha – atletika: 1. místo mistrovství ČR v moderním pětiboji, 2. místo extraliga ČR, vítěz Pražského přeboru v cyklistice

SK Kotlářka – nohejbal: 2. místo mistrovství ČR, muži 1. místo mistrovství ČR, jednotlivci, 3. místo mistrovství ČR dvojic

Ze zastupitelských klubů

Zastupitelské dny KSČM

Setkání občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM v Zikově ulici č. 21; tel.: 224 324 168 nebo 224 325 877; nebo přímo s jednotlivými zastupiteli: PhDr. Helena Briardová tel.: 723 607 243, Dagmar Gušlbauerová tel.: 607 972 173, JUDr. Ivan Hřůza tel.: 296 814 111.

Zastupitelské dny ČSSD

Zastupitelé ČSSD Miloš Balabán (předseda Klubu zastupitelů), Jana Barochová, Petr Dolínek, René Pekárek, Štěpán Stupčuk, Jan Šafr, Jakub Štědroň, Jaroslava Trnková jsou vám k dispozici 18. 1. 2012 od 17 hod. ve 4. patře (místnost č. 406) budovy Úřadu městské části Praha 6, Čs. armády 23. Kromě tohoto dne po předchozí domluvě na tel. 220 189 135, 220 189 162, příp. na obvodním sekretariátu ČSSD Praha 6: tel.: 220 510 887, e-mail: ovv.praha6@cssd.cz

Zastupitelské dny SZ

Informace o aktivitách zastupitelů zvolených za Stranu zelených najdete na www.praha6.zeleni.cz. Kontakty na zastupitele: Mgr. Petra Kolínská (předsedkyně Klubu zastupitelů), petra.kolinska@zeleni.cz, 776 552 022; Ing. Petr Hrdina, petr.hrdina@zeleni.cz, 777 187 500; MUDr. Antonín Nechvátal (předseda Základní organizace SZ na Praze 6), anechvatal@email.cz, 774 077 650; Martin Skalský, mskalsky@praha6.cz, 775 168 026.

Zastupitelské dny ODS

Se zastupiteli za Občanskou demokratickou stranu si můžete domluvit schůzku přes oblastního manažera Ondřeje Matěje Hruběše (tel.: 734 354 178, e-mail: info@odspraha6.cz), nebo je kontaktovat na webových stránkách www.odspraha6.cz.

Zastupitelské dny TOP 09

Kontakty na zastupitele zvolené za TOP 09 zatím zprostředkují: PhDr. Michal Tryml (předseda Klubu zastupitelů), tryml@praha.npu.cz, 604 236 934, nebo www.top09-praha6.cz.

Elektroodpad mohou občané třídit do nových červených kontejnerů

V Praze 6 je nově umístěno sedm červených stacionárních kontejnerů určených pro sběr drobných vysloužilých elektrospotřebičů a baterií.

Ke žlutému, modrému a zelenému kontejneru tak nyní přibyla nová nádobna na tříděný odpad.

Do kontejnerů patří baterie a drobná elektrozařízení jako například kalkulačky, rádia, drobné počítačové vybavení, discmany, telefony a elektronické hračky. Naopak není určen pro sběr televizorů, počítačových monitorů, zářivek, úsporných žárovek a velkých domácích spotřebičů jako jsou třeba ledničky, pračky a chladničky. Tato větší zařízení se vybírají na sběrném dvoře, při mobilním svozu, případně je možné je odevzdat v prodejnách nebo opravárnách elektrospotřebičů.

Červené kontejnery poskytla nezisková společnost ASEKOL zabývající se zpětným odběrem elektrozařízení. V Praze je tak už celkem 122 červených kontejnerů, po celé republice jich je téměř 1 400.

„Lidé třídí, pokud je to pro ně jednoduché. Červené kontejnery jsou proto skvělým doplňkem stávající sběrné



sítě,“ uvedl místostarosta pro dopravu a životní prostředí Jan Záruba.

Stanoviště červených stacionárních kontejnerů v Praze 6:

Svatovítská x Kafkova
Na Vinič. horách x Na Pernikářce
Evropská x Vokovická
Heyrovského nám.
U Ladronky x Kopeckého
Vlastina x Ke Džbánu
Moravanů x Zličínská

Nechte se informovat do mobilu

Pro zlepšení informovanosti o dění v Praze 6 nabízí městská část zdarma službu SMS InfoKanal neboli městský rozhlas „do kapsy“.

Do mobilních telefonů zaregistrovaných občanů je tak možné zasílat důležité informace z radnice, ale i pozvánky na kulturní akce, formou krátkých textových zpráv.

Službu nabízí městská část již sedmým rokem. V současné době SMS z Info kanálu odebírá zhruba 1300 občanů, radnice by však tímto způsobem chtěla oslovit co největší počet lidí. Odběr SMS zpráv funguje pro zákazníky všech tří českých mobilních operátorů. Lidé si navíc mohou vybrat, jaký tip informace si přejí do mobilu dostávat. Mohou si

vybrat mezi praktickými informacemi, aktualitami nebo například jen pozvánkami na akce. Služba je poskytována zaregistrovaným občanům zdarma. Veškeré související náklady nese radnice.

Jak službu získat?

1. Vyplněním registračního formuláře na www.praha6.cz/sms_infokanal.html
2. Odesláním registrační SMS – stačí odeslat jedinou textovou zprávu z mobilního telefonu, na který chce žadatel zprávy zasílat, a registrace je hotova. Stejným způsobem je možné službu kdykoli zrušit. Pro využívání služby je třeba vždy registrační SMS zprávu v daném formátu zaslat z mobilního telefonu na číslo: 220 189 111.

Typy registračních SMS zpráv pro jednotlivá témata:

Formát zprávy pro registrování všech témat

REG jméno příjmení PRAHA 6 ulice číslo
nebo REG X Y PRAHA 6 ulice číslo

Formát zprávy pro registrování tématu Praktické informace

(dopravní uzavírky, havárie vody apod.)

REG jméno příjmení PRAHA 6 ulice číslo T1
nebo REG X Y PRAHA 6 ulice číslo T1

Formát zprávy pro registrování tématu Aktuality

(zajímavosti z Prahy 6)

REG jméno příjmení PRAHA 6 ulice číslo T2
nebo REG X Y PRAHA 6 ulice číslo T2

Formát zprávy pro registrování tématu Plánované akce

REG jméno příjmení PRAHA 6 ulice číslo T3
nebo REG X Y PRAHA 6 ulice číslo T3

Formát zprávy pro odregistrování

ODREG

Je důležité přesně dodržet formát zasílané zprávy včetně mezer (velikost písmen nehraje roli). Při špatném zadání textu zprávy nebo telefonního čísla nedoručí k přihlášení nebo odhlášení.

Stromky nepatří do kontejnerů, ale vedle nich

Volně odložené vánoční stromky u nádob se smíšeným komunálním odpadem budou odváženy při pravidelném svozu až do 28. února.

Je třeba, aby lidé vánoční stromky odkládali vedle popelnic, a nedocházelo tak ke snižování kapacity objemu nádob pro ostatní odpad. „Vánoční stromky nepatří na stanoviště separovaného odpadu a na stanoviště nádob smíšeného komunálního odpadu v domech, popřípadě vnitroblocích, kde se provádí vynáška nádob přes prostory objektu,“ upozorňuje mluvčí Pražských služeb Miroslava Egererová.

V případě vnitrobloků je třeba odkládat vánoční stromky před objekt, na místo přistavení nádob k výsypu.

Vánoční stromky nepatří ani k nádobám na tříděný odpad na papír, plast a sklo. Pražské služby vyhozené stromky odvázejí do spalovny.



Zápis prvnáčků již v lednu

Zápis do prvních tříd základních škol v Praze 6 budou probíhat ve všech školách v jednotném termínu od 24. a 25. ledna v odpoledních hodinách. Rada městské části zároveň schválila kritéria pro přijímání dětí, v nichž ředitelům škol doporučuje postup pro případy, kdy počet přijatých žádostí překročí předem stanovenou kapacitu počtu žáků.

Podle doporučených kritérií by měly být přijaty hlavně děti s trvalým pobytem ve školském obvodu. Jde o takzvanou spádovou oblast, která je stanovena obecně závaznou vyhláškou hlavního města. Následně se bere ohled na to, zda dítě trvale bydlí na území městské části, nebo zda školu navštěvuje starší sourozenec. Poté se přijímají děti s trvalým pobytem v Praze, a také v těch mimopražských obcích, které za své žáky hradí Praze 6 neinvestiční výdaje. Pak přicházejí na řadu ostatní zájemci.

Kapacitu počtu přijímaných žáků stanovují pro každou školu ředitelé škol v souladu s interním plánem naplněnosti jednotlivých ročníků na základě zpracovaného podkladu k demografickému vývoji v Praze 6. „Škola totiž nesmí v žádném případě překročit rejstříkovou kapacitu celkového počtu žáků,“ vysvětluje radní pro oblast školství Ondřej Balatka. A dodá-



vá: „Právě na základě údajů z demografické studie schválila rada doporučující kritéria, jejichž záměrem je zejména rozvolnění počtu přijímaných prvnáčků tak, aby i za 4-6 roků měla škola stále dostatek míst pro přijímání dalších dětí. A to nejenom ze svého spádového obvodu, což je mimořádnou povinností ze zákona, ale i pro další zájemce zejména z naší městské části.“

Již při minulých zápisech byly některé školy nuceny řešit zvýšený zájem o 1. třídy buď otevřením další, původně neplánované, třídy, nebo vydáváním rozhodnutí o nepřijetí.

Informace o školách najdou rodiče dětí na webových stránkách jednotlivých škol nebo na webu www.praha6.cz či na stránkách www.jakdoskoly.cz (včetně souhrnného hodnocení škol, přehledu školních vzdělávacích programů a statistických údajů). Školy aktuálně připravují i dny otevřených dveří, jejich termíny jsou také uvedeny na webových stránkách škol.

Rodiče se nemusí při výběru školy dostavit k zápisu do spádové školy dle místa trvalého pobytu, mohou si zvolit jinou školu. Lze však očekávat, že vzhledem k zaměření jednotlivých škol bude zájem v některých případech vyšší než kapacitní. Pokud škola dle zveřejněných kritérií některé žáky nebude moci zapsat, ti se pak mohou obrátit na spádovou školu nebo jinou školu s volnou kapacitou.

K zápisu se dostaví dítě v doprovodu rodiče nebo zákonného zástupce, který s sebou vezme rodný list dítěte a občanský průkaz pro potvrzení trvalého bydliště. K odkladu školní docházky je třeba vyšetření pediatrem nebo psychologem, žádost o odklad se podává buď při zápisu, nebo nejpozději do 31. května.

Další informace k zápisu podají ředitelé základních škol nebo pracovníci Odboru školství ÚMČ Praha 6 (tel. 220 189 551 nebo 220 189 456).

Krátce

● Zastupitelé schválili rozdělení finančních příspěvků v celkové výši 440 tisíc korun tělovýchovným jednotám a klubům ve druhém kole grantového řízení na opravu a obnovu tělovýchovných objektů. Sokolu Praha-Hanspaulka přispěli na instalaci sněhových lapačů před vstup do tělocvičny, TJ Ruzyně získala příspěvek na řešení havarijního stavu vodovodní přípojky, Sokol Liboc na opravu topení. 345 tisíc korun obdržel HC Hvězda Praha na nákup rolby. Investice je podle doporučení komise pro sport a volný čas nezbytná pro zachování funkčnosti stadionu a provozování ledové plochy pro veřejnost.

● Městská část přispěje 200 tisíci korunami na opravu církevních památek na území městské části. Peníze na doporučení radních a kulturní komise zastupitelé rozdělili mezi šest církevních subjektů, jejichž objekty potřebují naléhavou opravu. Příspěvky získali karmelitáni na opravu kostela sv. Fabiána v Liboci, čs. husitská církev na odstranění mechu ze střechy kostela, sbor českobratrské církve evangelické ve Střešovicích na opravu schodiště do kostela i dejkový sbor na opravy sborových prostor.

● Senioři a zdravotně postižení lidé z Prahy 6 budou mít i v letošním roce možnost žádat o zajištění bezpečnostního elektronického dohledu ve svých bytech. Městská část pro letošní rok vyčlenila částku 300 tisíc korun, díky které bude možné na systém tísňového volání připojit dalších nejméně třicet žadatelů. Praha 6 zajišťuje elektronický dohled v bytech seniorů ve spolupráci se sdružením Život 90 a z příspěvku městské části je hrazeno pořízení a montáž systému. Klient hradí paušální poplatek 400 korun měsíčně. Cílem elektronického dohledu, který monitoruje pohyb seniora v bytě, je zajistit občanům možnost co nejdéle žít ve svých domovech. V případě zájmu o tuto službu zašlete žádost o poskytování této služby na Odbor sociálních věcí k rukám vedoucí Odboru sociálních věcí paní Bc. Jitce Köcherové, Úřad městské části Praha 6, Čs. Armády 23, 160 52 Praha 6 (případně informace na tel. č. 220 189 612 nebo 220 189 601).

● Od 1. ledna bude na pracovišti CZECH POINT vybírán správní poplatek za Výpis z Rejstříku trestů ve výši 100 korun. Odpovídá to změně v zákoně.

Termíny zápisů v základních školách MČ Praha 6

ZŠ BÍLÁ

24. a 25. 1. 2012, 14.00–17.00 hod.
160 00, Dejvice,
Bílá 1/1784
www.zsbila.cz

ZŠ ČERVENÝ VRCH

24. a 25. 1. 2012, 14.00–18.00 hod.
160 00, Vokovice,
Alžbírská 26/680
www.zscvrch.cz

ZŠ DĚDINA

24. a 25. 1. 2012, 14.00–18.00 hod.
161 00, Liboc,
Žukovského 6/580
www.zsdedina.cz

ZŠ EMY DESTINNOVÉ

24. a 25. 1. 2012, 14.00–18.00 hod.
160 00, Bubeneč,
nám. Svobody 3/930
www.zsemydestinnove.cz

ZŠ HANSPAULKA

24. a 25. 1. 2012, 14.00–18.00 hod.
160 00, Dejvice,
Sušická 29/1000
www.zshanspaulka.cz

ZŠ KOMENSKÉHO

24. a 25. 1. 2012, 14.00–18.00 hod.
169 00, Břevnov,
U Děř. cvičiště 1/1100
www.jakomenskeho.cz

ZŠ MARJÁNKA

24. a 25. 1. 2012, 14.00–17.30 hod.
169 00, Břevnov,
Bělohorská 52/417
www.zsmarjankapraha6.cz

ZŠ NA DLOUHÉM LÁNU

24. a 25. 1. 2012, 14.00–17.00 hod.
160 00, Vokovice,
Na Dlouhém lánu 43/555
www.zsdlouhylan.cz

ZŠ NÁM. INTERBRIGÁDY

24. a 25. 1. 2012, 14.00–18.00 hod.
160 00, Bubeneč,
Antonína. Čermáka 6/1022
www.interbrigady.cz

ZŠ NÁM. SVOBODY

24. a 25. 1. 2012, 13.00–18.00 hod.
160 00, Bubeneč,
nám. Svobody 2/930
www.zs-ns2.cz

ZŠ NORBERTOV

24. a 25. 1. 2012, 13.00–17.00 hod.
162 00, Střešovice,
Norbertov 1/126
www.norbertov.cz

ZŠ PETŘINY – JIH

24. a 25. 1. 2012, 14.00–18.00 hod.
162 00, Břevnov,
Šantrochova 2/1800
www.petrinyjih.cz

ZŠ PETŘINY – SEVER

24. a 25. 1. 2012, 13.00–18.00 hod.
162 00, Veveslavín,
Na Okraji 43/305
www.zspetriny.cz

ZŠ POD MARJÁNKOU

24. a 25. 1. 2012, 13.00–18.00 hod.
169 00, Břevnov,
Pod Marjánkou 2/1900
www.zspodmarjankou.cz

ZŠ T. G. MASARYKA

24. a 25. 1. 2012, 14.00–17.00 hod.
161 00, Ruzyně,
nám. Č. povstání 6/511
www.zstgmruzynce.cz

Praha 6 odměnila pět strážníků za mimořádný čin

Nebývale rušnou službu měli na podzim hned dvakrát městští strážníci z Prahy 6. Zasahovali s nasazením vlastního života a v obou případech hlídky pachatele zadrželi. Jejich odvalu a pohotové jednání proto ocenila i městská část a strážníky finančně odměnila.

Starostka Marie Kousalíková společně se svým zástupcem Janem Zárubou, který má na starosti oblast bezpečnosti, předali finanční dary od pěti do deseti tisíc korun za mimořádné činy pěti strážníkům městské policie OR Praha 6. O ocenění za zvládnuté zákroky se zasloužili Milan Čámský, Martin Havránek, Gabriela Dvořáčková, Roman Vyšata a David Diepold.

V jednom případě se jednalo o zášah při přepadení lékárny, kdy strážníci zadrželi pachatele přímo na místě činu. Druhý případ byl závažnější. Hlídku podle stylu jízdy odhalila řidiče, který byl pod vlivem alkoholu. Policisté ho pronásledovali, zatímco pachatel pokračoval ulicí Evropskou,

Jugoslávských partyzánů, jel na červenou i v protisměru, a dostižen byl u vozovny Vokovice. Svým autem pak najžděl na vozidlo strážníků i na samotnou hlídku. Pro zadržení musela hlídka použít i střelnou zbraň. Milana Čámského a Martina Havránka za jejich zásah ocenil i primátor Bohuslav Svoboda, který jim předal medaile za statečnost.

Práci strážníků ocenila starostka Marie Kousalíková: „Jsou to ti, kteří chodí po chodnících, vídáme je v Hvězdě, v Šárce, v parcích. Jsou důležitější než ti, kteří sedí v kancelářích. Na ulici pak máte pocit většího bezpečí,“ řekla starostka.

Práci strážníků ocenili i nadřízení. „Všichni odměňovaní strážníci se svým rozhodným jednáním přičinili o znemožnění další trestné činnosti zadržovaných pachatelů, která nemusela vždy skončit pouze finančními škodami, ale mohla mít i fatální důsledky,“ řekl Zdeněk Kovanda, zástupce ředitele obvodního ředitelství městské



Strážníci Prahy 6 ocenění za mimořádné výkony spolu s ředitelem Viktorem Richterem, který na konci roku odešel do důchodu.

policie v Praze 6, který je od ledna pověřen jejím řízením. Dosavadní ředitel Viktor Richter s koncem roku

po více než šestnácti letech ve funkci odchází do důchodu. Na jmenování nového ředitele se teprve čeká.

Tonda prorazil do stanice Veleslavín, je v půlce cesty do Dejvic

V rekordním čase dvou měsíců zvládl plnoprofilový razič štít Tonda propojit Petřiny a Veleslavín, budoucí stanice prodlouženého metra z Dejvic. Na začátku prosince dokončil poslední z 1 062 metrů levého traťového tunelu.

Ražba metra postupuje stále rychleji. Přestože je právě dokončený úsek oproti tomu předcházejícímu z Vypichu na Petřiny dvojnásobný, Tonda si s ním poradil v poloviční době. Podařilo se mu to také díky maximálnímu dennímu výkonu 28,5 metru.

Kvůli němu se ražba tohoto úseku fakticky prodloužila zhruba o osm metrů. „Dosahované výsledky překonaly veškeré naše představy. Za měsíc listopad to bylo 624 metrů, plánových je cca 360 metrů za měsíc, takže dosahujeme aktuálně skoro dvojnásobku,“ řekl David Cyroň, vedoucí projektu TBM. Raziči Metrostavu se museli vypořádat s výrazným klesáním, dosahujícím v jednom místě až téměř 4 procent. Tonda při cestě z Petřin na Veleslavín položil přes 700 prstenců o šíři 1,5 metru. Po prorážce ho raziči

přetáhnou přes 120 metrů dlouhý hloubený úsek stanice a v polovině ledna začne ražba směrem k stavební jámě E2 na Evropské. Krátce poté by měl dorazit na Veleslavín i druhý razič štít Adéla.

Prorážka štítu do stavební jámy ve Veleslavíně se konala za účasti starostky Prahy 6 Marie Kousalíkové, primátora Bohuslava Svobody i generálního ředitele Metrostavu Pavla Piláta. „Na vlastní oči jsem se opět přesvědčil, že stavba metra pokračuje dobře a bez kolizí,“ pochválil práci primátor Svoboda a znovu připomenul, že Praha je při stavbě zcela odkázána na svoje finanční prostředky, což je v evropském měřítku raritou a ve spojitosti se současnými neveselými hospodářskými výhledy je stavba prodloužení metra A pro Prahu velmi složitá. Dokončení stavby ale město považuje za svoji prioritu. Starostka přála stavbě, aby byla co nejdříve dokončena: „Občané Prahy 6, aspoň se mi to zdá, všechna dopravní omezení jakžtakž snášejí, protože mají před sebou vidinu roku 2014, kdy to skončí. Snad se pak podaří odklonit dopravu z Vítězného náměstí, které přestane být dopravním uzlem, a doprava z příměstských oblastí z Kladna, Slaného a okolí Prahy se přesune na okraj, kam patří.“



Technologie TBM, která se na prodloužení pražského metra využívá, funguje na principu vyrovnávání tlaků při rozpojování horniny řeznými nástroji. Štít za sebou přitom nezanechává hrubý tunelový profil, ale rovnou buduje ostění.

Stanice Veleslavín by měla v budoucnu tvořit důležitý dopravní uzel severozápadní části Prahy. Je navržena tak, aby v předstihu reagovala na předpokládanou modernizaci železniční tratě a vznik nové stanice. Zároveň bude umožňovat pohodlný přestup na tramvaj v Evropské a také na dočasný autobusový terminál.

Nový úsek pražského metra ze stanice Dejvická do stanice Motol bude dokončen v roce 2014.



Městská část nadělovala dárky seniorům i dětem

Vzpomenout si na ty, kteří to v životě nemají jednoduché, které o Vánocích nikdo nenavštíví nebo nemají peníze, aby obdarovali své blízké, i to je úkolem městské části. Představitelé radnice proto i tentokrát v předvánočním čase navštívili obyvatele domů s pečovatelskou službou a azylových domů, aby jim popřáli krásné svátky a rozdali drobné dárky.

Osamělé maminky, které se svými dětmi žijí v azylovém domě ve Střešovicích, navštívili místostarosta pro sociální oblast Petr Ayeboua společně

s předsedkyní komise pro sociálně bytové otázky Kateřinou Chalupovou. Maminkám pro jejich děti přinesli hračky a knížky i potřebné věci a popřáli jim hodně zdraví. Azylový dům ve Střešovicích provozuje Praha 6 již od roku 1998. Deset malometrážních bytů slouží ke krátkodobému ubytování občanům Prahy 6, kteří se ocitli v obtížné situaci. V současné době zde našly domov převážně osamělé matky s dětmi.

Pro svoje klienty žijící v domech s pečovatelskou službou pořádá pečo-



Senioři v domově ve Šlejnické ulici strávili vánoční besídku společně s dětmi z nedaleké mateřské školy. Zpívání odměnili napečenými perníčky.



Místostarosta Petr Ayeboua s Kateřinou Chalupovou rozdávali radost dětem v azylovém domě.

vatelská služba každý rok vánoční besídku. V prosinci se vánoční setkání uskutečnilo v domě ve Šlejnické i v Liboci. Zástupce starostky Petr Ayeboua předal obyvatelům domova vánoční balíčky. Potěšit obyvatele přišly i děti ze sousední mateřské školy, které seniorům zazpívaly a předaly drobné dárky, které pro ně vyrobily. Na oplátku dostaly od šikovných babiček upečené a ozdobené perníčky, které pro ně vytvořily ve výtvarném kroužku, který se zde pravidelně koná v Komunitním seniorském centru. Pečovatelská služba také pozvala Mikuláše s Andělem, kteří přítomným zahráli a zazpívali vánoční koledy.

Červený vrch hostil seminář pro ekoškoly

Na Základní škole Červený vrch se konal celostátní sraz stoupců ekologizace škol pod názvem „Celostátní seminář Ekoškoly – O krok dál aneb materiály Ekoškoly.“ Ekoškola je mezinárodní projekt, který koordinuje ekologické sdružení Tereza.

Na sraz dorazili žáci a učitelé z 18 českých škol, včetně ekotýmu z domácí školy s paní učitelkou Vavřovou. Předmětem mítinku bylo získat nové informace k výpočtu Ekologické stopy školy.



V rámci toho byla představena i nová webová aplikace pro její výpočet. Ekologická stopa představuje prostor, jaký potřebuje škola k životu. Učitelé se učili pracovat s programem, děti se zúčastnily doprovodného programu. Učitelé se seznamovali s novými kritérii, podle kterých budou školy hodnoceny při žádosti o udělení titulu Ekoškola. Nová kritéria jsou srozumitelnější, a hlavně si každá škola může sama určit, co jí chybí k získání titulu nebo zda již má splněno.

Co nového přinese občanům Prahy 6 sociální reforma č. I

Tělesně postižené občany, příjemce dávek hmotné nouze i příjemce příspěvků na péči čeká od ledna zásadní změna. Agenda spojená s vyřizováním dávek nebo jejich vyplácením se od nového roku přesouvá z městského úřadu na úřad práce.

Od 1. ledna 2012 dochází k převodu agend nepojistných dávkových systémů z Městské části Praha 6 na Úřad práce České republiky. Tento krok je učiněn na základě Sociální reformy I. a jeho základním smyslem je sjednocení místa a administrace dávek poskytovaných Ministerstvem práce a sociálních věcí. Agendy dávek hmotné nouze, příspěvku na péči, dávek pro osoby se zdravotním postižením a posuzování nároku a vydávání průkazek TP, ZTP, ZTP/P tedy bude od 1. ledna 2012 vyřizovat v Praze Krajská pobočka pro hlavní město Prahu, Úřadu

práce ČR, a to prostřednictvím svých kontaktních pracovišť. Pro Prahu 6 se toto kontaktní místo nachází na adrese Jugoslávských partyzánů 15 (současné pracoviště státní sociální podpory).

Žádosti o všechny dávky nebo průkaz osoby se zdravotním postižením (TP, ZTP, ZTP/P) se zároveň od ledna podávají na tiskopisech předepsaných MPSV. Tyto žádosti jsou k dispozici rovněž na www.mpsv.cz.

Novelou zákonů o pomoci v hmotné nouzi a sociálních službách od 1. 1. 2012 budou veškeré dávky převedeny pod úřad práce. Převod se týká zejména dávek hmotné nouze (příspěvek na živobytí, doplatek na bydlení, mimořádná okamžitá pomoc) a příspěvku na péči.

Tímto dnem nabývá účinnosti rovněž zákon o poskytování dávek oso-

bám se zdravotním postižením, kde jsou nově pro tyto osoby upraveny dvě dávky, příspěvek na mobilitu a příspěvek na zvláštní pomůcky. Příspěvek na mobilitu bude vyplácen opakovaně každý měsíc a nahrazuje příspěvek na provoz motorového vozidla a příspěvek na individuální dopravu. Pod zvláštními pomůckami bude zahrnut kromě příspěvku na tyto pomůcky také příspěvek na zakoupení a zvláštní úpravu motorového vozidla a na úpravu bytu. Zcela zaniká příspěvek poskytovaný úplně nebo prakticky nevidomým občanům na krmivo pro vodícího psa. Nově bude vydávána karta sociálních systémů, která bude sloužit také jako průkaz osoby se zdravotním postižením. Současné průkazy (TP, ZTP, ZTP/P) osvědčující stupeň mimořádných výhod vydané do 31. 12. 2011 zůstávají v platnosti i po tomto

dni, a to do uplynutí doby platnosti vyznačené v těchto průkazech, nejdéle však do 31. 12. 2015.

Informace k těmto změnám lze také získat na webových stránkách <http://socialnireforma.mpsv.cz> nebo na infolince 844 844 803, kde jsou pracovníci call centra úřadu práce připraveni zodpovědět dotazy či vysvětlit nejasnosti v souvislosti se sociální reformou.

Pracoviště Úřadu práce pro vyplácení a vyřízení dávek Jugoslávských partyzánů 15, Praha 6	
(pracoviště státní sociální podpory)	
Úřední hodiny:	
Pondělí	8.00–17.00 hod.
Úterý	8.00–13.00 hod.
Středa	8.00–17.00 hod.
Čtvrtek	8.00–13.00 hod.

Váleční veteráni v ÚVN bydlí v novém

Ústřední vojenská nemocnice otevřela zrekonstruované oddělení sociální péče a domova pro válečné veterány. Domov a péči zde nalezne 38 veteránů druhé světové války.

Veteráni získali bezbariérově zařízené bydlení s výhledem na Prahu. Osm bytových jednotek, z nichž je jedna připravena pro manželský pár, se nachází ve 3. patře. „Náklady na rekonstrukci činily zhruba 20 milionů korun, ministerstvo obrany přispělo přibližně polovinou této částky,“ řekl po otevření pavilonu ministr obrany Alexandr Vondra. „Kapacita není taková, aby mohla uspokojit poptávku, ale přece jen jde o krok kupředu,“ dodal ministr Vondra.

Rekonstrukce podle náměstkyně ředitele ÚVN Lenky Gutové trvala půl roku, v jejím průběhu byli veteráni umístěni na různých pokojích nemocnice. „Je vidět, že potřeba zdravotně-sociální péče pro válečné veterány,



Paní Greta Koutná ve svém pokoji v Domově pro válečné veterány, který po rekonstrukci otevřela ÚVN.

kteří nejsou schopni se o sebe sami postarat a potřebují pomoc v běžných denních činnostech, je a bude zcela

potřebná,“ dodala Gutová s tím, že je třeba neustále upozorňovat na to, že současné kapacity nestačí.

Podle ředitele nemocnice Miroslava Zavorala bylo v právě dokončené první etapě rekonstrukce otevřeno oddělení sociální péče, které má 38 lůžek. Jeho kapacita je nyní zcela naplněna.

Všichni veteráni, kteří jsou nyní v domově v budově ÚVN umístěni, jsou vysloužilci z druhé světové války. Stará se o ně tým asi 20 lidí, složený ze všeobecných sester a sociálních pracovníků. Lékaři nejsou v domově pro veterány stále přítomni. Docházejí pouze jednou měsíčně na kontrolu a předepisování léků. „Pokud je ale třeba, mohou se sem přemístit z ÚVN,“ vysvětlila Gutová.

Ministerstvo obrany registruje 1 800 veteránů druhé světové války a zhruba 17 000 novodobých válečných veteránů. ÚVN pečuje v současnosti o 38 veteránů 2. světové války. Nejstarší z nich oslaví v příštím roce 100. narozeniny.

Pečovatelka roku pracuje v Praze 6

Pečovatelka služba Prahy 6 má ve svých řadách lidi na svém místě. Mezi ty nejlepší patří paní Milena Hruběšová, která se stala Pečovatelkou roku 2011. Ocenění převzala v rámci devátého ročníku soutěže.

Milena Hruběšová je pečovatelkou v Praze 6 více než dvacet let. Titul Pečovatelka roku 2011 převzala za mimořádně obětavou, kvalitní a zodpovědnou práci v oboru pečovatelsví. Seniorům v jejich domácnostech pomáhá udržovat jejich soběstačnost, pomáhá s nákupy, úklidem, osobní hygienou, a to vše s maximální ohleduplností a laskavostí.

Slavnostní předání ocenění se konalo v prosinci na Novoměstské radnici v Praze. Ceny už poděvaté udělovala Diakonie Českobratrské církve evangelické, která patří v Česku k největším poskytovatelům služeb pro staré lidi a handicapované a oceněním chce upozornit na potřebnost pečovatelského povolání. Tituly předala deseti nejlepším pečovatelům z celé republiky Miroslava Němcová, předsedkyně poslanecké sněmovny parlamentu.

Pomůže s nákupy i úklidem

Smyslem pečovatelské služby je zajistit, aby zejména seniři zůstávali ve svém přirozeném prostředí a mohli se maximálně začleňovat do společnosti, i přesto, že jsou v nepříznivé sociální situaci, a to z důvodu ztráty soběstačnosti, zhoršení zdravotního stavu a podobně. Pečovatelka služba

Prahy 6 je určena především seniorům a zdravotně postiženým občanům žijícím na území Prahy 6 a v Domech s pečovatelskou službou. Pečovatelka služba je poskytována jako terénní služba v domácnostech, každý pracovní den od 7 do 15.30 hod. V současné době se o seniory stará 26 terénních pracovníků. „Cílem služby je podporovat uživatele v zachování jejich způsobů života ve vlastních domácnostech, pomoc překlenout i přechodné období se zhoršeným zdravotním stavem, který nevyžaduje hospitalizaci a napomáhat uživatelům k udržení soběstačnosti, aby co nejdéle mohli žít v přirozeném prostředí,“ říká ředitelka pečovatelské služby v Praze 6 Jana Soukupová.

Pečovatelka služba poskytuje tyto základní činnosti:

- základní sociální poradenství
- pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu
- pomoc při osobní hygieně
- poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy
- pomoc při zajištění chodu domácnosti
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

Zájemce se na Pečovatelkou službu může obrátit sám nebo prostřednictvím ošetřujícího lékaře, rodiny, jakékoliv osoby, která se domnívá, že by případný zájemce péči potřeboval,



Pečovatelka roku Milena Hruběšová spolu s ředitelkou Pečovatelské služby Janou Soukupovou.

a to cestou písemnou, telefonickou či osobní návštěvou v sídle PS.

Návštěvní hodiny pro občany v sídle Břevnovská 4, Praha 6: pondě-

lí 8–17 hod. a středa 8–17 hod. V ostatní dny je možné domluvit návštěvu telefonicky na tel. číslech: 220 513 315, 220 513 521

Norbortovská škola je nejstarší, oslavila 120 let

Nejstarší základní škola v Praze 6 oslavila v prosinci kulaté výročí. Od jejího založení uplynulo 120 let. Narozenniny oslavili žáci a jejich učitelé velkolepou besídkou, na které předvedli, co všechno dovedou.

Významné výročí spojila škola s tradičním vánočním odpolednem. V programu nechybělo vánoční zpívání, divadelní scénky, tanečky, zájemci mohli vyplňovat výroční kvíz a odpovídati hledat na školních nástěnkách. Součástí akce byla malá dětská kavárnička a výstava o historii školy i přehlídka historických fotografií. K slavnosti se připojili bývalí absolventi školy, mezi které patří například i ministr životního prostředí Tomáš Chalupa. „Na setkání dorazily také v plném počtu všechny naše bývalé paní učitelky a někteří bývalí členové naší školní rady,“ řekla ředitelka školy Karolína Čermáková.

Na oslavách nechyběli také zástupci radnice. „Myslím si, že se škola ubírá správným směrem. ZŠ Norbertov vychovává slušné množství budoucích gymnazistů, na což mohou být učitelé i sami žáci hrdí,“ říká radní pro školství Ondřej Balatka.

Podotkl, že přestože jde o školu s velkou tradicí, která je spíš rodinného typu, jde s dobou: „V současném světě, kde se člověk neobejde bez znalosti cizích jazyků, umožňuje žákům začít např. s anglickým jazykem hned od první třídy. Věřím proto, že dítě k cizímu jazyku najde mnohem lepší vztah, navíc když mohou děti konverzovat i s roditelým mluvčím.“

Také starostka Marie Kousalíková popřála dětem i učitelům, aby jim snaha a kvalitně odváděná práce vydržely i v dalších letech.

Jak šel čas...

O stavbě školní budovy rozhodli střešovičtí radní 15. května 1889. Předkladatel návrhu pro stavbu školy byl učitel Václav Morávek, který se stal i jejím prvním ředitelem. Vyčíslená hodnota stavby nové školní budovy 19.848 zlatých a 52 krejcarů. „Byla to obrovská částka, která možná školu předurčila k tomu, že bude vzdělávat své žáky mnoho let,“ podotkla při oslavách 120 let školy starostka Marie Kousalíková.

V říjnu 1891 Střešovice získaly kompletní školní zařízení, které vysvětlil farář Norbert Horáček. Obecná škola byla smíšená a navštěvovat ji mohlo až 500 dětí. V prvním roce ji navštěvovalo 384 dětí, o které se starali dva učitelé a dva podučitelé. Děti se učily v pěti třídách.

V roce 1921 přibýlo k původní budově další patro a tělocvična. V letech 1955–57 se vyučovalo v provizorním dřevěném pavilonu, v roce 1957 došlo k rozšíření školy o dvě křídla. V roce 1975 přibyl pavilon školní družiny.

Velká přestavba školy nastala v roce 2001, kdy byla postavena nová moderní tělocvična, generální rekonstrukce zahrnuje jídelnu, kuchyň, šatny i třídy, došlo k výměně oken a vybudování nového vchodu a prostranství před ním. Na školní zdi přibýly sluneční hodiny.



Okénko do školní kroniky

- ❖ První světová válka se dotkla i školy na Norbertově. O prázdninách dne 27. července 1914 mobilizováni vojáci 28. pražského regimentu obsadili školu a byli zde ubytováni ve všech třídách až do podzimu. Zahájení školního roku bylo posunuto.
- ❖ V posledním roce války se v jarním období 1918 prakticky neučilo, protože nebylo uhlí na topení ve třídách. Stejně tak na podzim 1918 se v měsíci říjnu přestalo učit.
- ❖ Roku 1930 byla zbourána budova školy ve Střešovicích z roku 1867
- ❖ Od roku 1930 byla škola rozdělena na část dívčí a část chlapeckou. V roce 1940 došlo k jejímu částečnému sloučení
- ❖ 26. dubna 1940 byla školní budova obsazena říšskou německou brannou mocí
- ❖ 30. dubna 1941 byla škola z Alexandrovky koleje vystěhována. Budovu zabrala německá říšská pracovní fronta. Škola byla přemístěna do budovy měšťanské a obecní školy dívčí na Hradčanech v ulici Schönererova
- ❖ 20. listopadu 1942 je budova hlavní školy dívčí na Hradčanech také zabrána pro brannou moc. Škola se přestěhovává do budovy hlavní budovy chlapecké na Hradčanech, Hládkov 224
- ❖ 7. října 1944 byla školní budova chlapecké školy na Hradčanech z bezpečnostních důvodů uzavřena. Střešovičtí školáci byli přestěhováni do budovy 1. obecní školy v Břevnově u Markěty
- ❖ Od 23. dubna 1945 na všech školách úplně pozastaveno. Vyučování bylo obnoveno až po osvobození Prahy.
- ❖ 23. května 1945 byla školní budova ve Střešovicích předána vojenskou správou řídicímu učitelé Václavu Šmausovi.



Slavní absolventi norbertovské školy

sochař prof. AVU **Jan Hendrych**, lékař a olympijský vítěz ve vodním slalomu **MUDr. Lukáš Pollert**, herečka **Jana Rybářová**, herečka a režisérka **Sabina a Theodora Remundovy**, herečka **Tereza Brodská**, ministr životního prostředí **Tomáš Chalupa**, hudebník **Petr Kalandra**, malíř **Richard Konvička**, novinář **Janek Kroupa**, spisovatel a publicista **Petr Placák**, režisérka **Adéla Širotková**, výtvarník a spisovatel **Pavel Büchler**, reprezentant ve snowboardcrossu **Michal Novotný**. Mezi známé učitele školy patřil **Miloslav Šimek**.



Písecká brána ožila během Adventu, podívejte se...



Rybova mše. Adventní veselí zakončil koncert tradiční Rybovy mše vánoční. Písecká brána byla doslova naplněná k prasknutí. V prosinci v bráně vystupovali také vynikající pěvecký soubor z chorvatského Poreče, družebního města Prahy 6, Marián Vojtko a Hanka Křížková a oblíbená Eva Pilarová.



Úsměv na tváři. V nabitě Písecké bráně se konal velký vánoční koncert pro handicapované děti a děti z dětských domovů. Pod patronací Jiřího Korna a moderace Petra Horáčka přítomné děti rozezpívali a pobavili dívčí kapela 5 Angels, Stanislav Hložek, dětský sbor Claireton chorale, bublinář Strasser a další.



Adventní koncerty škol. Divácký úspěch slavili žáci škol a školek. Na podiu postupně vystoupily děti ze základních škol Dědina, Norbertov, Petřiny-jih, Hanspaulka, J. A. Komenského, nám. Interbrigády a školek Čínská, Tychonova a Šmolíkova.

Z ÚŘEDNÍ DESKY

Městská část Praha 6 nabízí opakovaně

Pronájem bytu

v bytovém domě „Nová Ořechovka“, Na Dračkách 1095/34, Praha 6
byt č. 6 o velikosti 1 + kk s terasou, započítatelná plocha 40,20 m²

Zájemci o uzavření nájemní smlouvy ke shora uvedenému bytu se mohou přihlásit, přičemž přihláška (resp. „Žádost o pronájem bytu v bytovém domě „Nová Ořechovka“) má závaznou formu a obsah a je k dispozici v informačních kancelářích ÚMČ Praha 6 a v kanceláři oddělení bytů a nebytových prostor odboru správy obecního majetku ÚMČ Praha 6, Čs. armády 23, Praha 6, 2. patro

V přihlášce musí být vyplněny všechny požadované údaje, včetně ověřených podpisů. K přihlášce musí být přiloženy všechny v ní vyžádané doklady a potvrzení. Současně žadatel/žadatelé musí splňovat podmínky uvedené v Hlavě III. – Pronájem bytů v bytovém domě „Nová Ořechovka“ § 26 „Zásad a podmínek pro nakládání s byty v majetku Hlavního města Prahy – Městské části Praha 6“. Při nesplnění shora uvedených podmínek bude přihláška označena za neplatnou a z posuzování bude vyřazena.

Prohlídku bytu zajišťuje: správní firma SNEO a.s., Nad Alejí 2, Praha 6, telefon 235 094 055, 844 144 143.

Žádost o pronájem bytu v bytovém domě „Nová Ořechovka“, Na Dračkách 1095/34, Praha 6 včetně požadovaných dokladů a potvrzení musí být doručena do podatelny Úřadu m. č. Praha 6, Čs. armády 23, Praha 6 v termínu do **20. ledna 2012 do 12 hod.**

Městská část Praha 6 nabízí pronájem bytů (byty o celkové ploše do 61 m²) za podmínky uvolnění bytu dosud užívaného

Zájemci o uzavření nájemní smlouvy se mohou přihlásit, přičemž přihláška (resp. „Žádost o pronájem jiného bytu – větší za menší“) má závaznou formu a obsah a je k dispozici: v informačních kancelářích ÚMČ Praha 6, v kanceláři č. 208 (2. patro) odboru správy obecního majetku, oddělení bytů a nebytových prostor, Čs. armády 23 v Praze 6.

V přihlášce musí být vyplněny všechny požadované údaje, včetně ověřených podpisů. K přihlášce musí být přiloženy všechny v ní vyžádané doklady a potvrzení (vždy originály nebo ověřené fotokopie). Současně žadatel/žadatelé musí splňovat podmínky uvedené v Hlavě II. – Pronájem bytů (byty o celkové ploše do 61 m²) za podmínky uvolnění bytu dosud užívaného § 21 „Zásad a podmínek pro nakládání s byty v majetku Hlavního města Prahy – Městské části Praha 6“.

Byt bude pronajat za podmínek uvedených v § 22 „Zásad a podmínek pro nakládání s byty v majetku Hlavního města Prahy – Městské části Praha 6“.

Prohlídky uvedených bytů zajišťují správní firmy uvedené u jednotlivých bytů v příloze č. 1 včetně telefonického spojení.

Byty v domech Nad Kajetánkou 21, Nad Kajetánkou 24, Bělohorská 15, Mládeže 2, Evropská 152, Za Hládkovem 2, Za Hládkovem 10, Za Strahovem 29, Šlikova 46, Patočkova 49, Svojsíkova 3, Svojsíkova 9 jsou zařazeny do prodeje dle usnesení ZMČ Praha 6 č. 154/03. Byty budou pronajaty formou výběrového řízení za podmínky, že nebudou prodány do osobního vlastnictví, ale zůstanou nadále v majetku Hlavního města Prahy – Městské části Praha 6 (Část III, hlava III. „Zásad a podmínek pro nakládání s byty...“). Byty ve výše uvedených domech jsou neopravené a budou opraveny a připraveny k předání ve stavu způsobilém k užívání poté, až bude pronájem bytu žadatelé schválen Radou městské části Praha 6.

Žádost o pronájem jiného bytu – větší za menší včetně požadovaných dokladů a potvrzení musí být doručena do podatelny Úřadu m.č. Praha 6, Čs. armády 23, Praha 6 **nejpozději dne 16. ledna 2012 do 18 hod.** (rozhodující je razítko podatelny).

Sběrné dvory v Praze 6

ul. Radimova (nouzová stavba č. 44 vedle usedlosti Kajetánka)

den	provozní doba	den	provozní doba
Po, St	8.30–16.00	Pá, So	8.30–12.30
Út, Čt	8.30–16.00		

V tomto sběrném dvoře se přijímají **pouze nebezpečné odpady** jako jsou: baterie – monočlánky, akumulátory, oleje a tuky (kromě potravinářských), ředidla, staré barvy, léky, kyseliny a hydroxidy, lepidla a pryskyřice, odmašťovací přípravky, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a ostatní předměty s obsahem rtuti a chladničky. **Objemný odpad se nepřijímá!**

ul. Jednořadá 2124

**areál SK Aritma Praha, Nad lávkou č. 5
Moravanů č. 2670**

Provozní doba zůstává nezměněna po celý rok!

Pondělí	zavřeno	Pátek	8.30–12.30 hod.
Úterý	8.30–18.00 hod.	Sobota	8.30–12.30 hod.
Středa	8.30–16.00 hod.	Neděle	13.00–17.00 hod.
Čtvrtek	8.30–18.00 hod.		

ul. Drnovská 18 (pracoviště Pražských služeb)

den	provozní doba	den	provozní doba
Po, Út, Čt, Pá	6.00–14.00	So	10.00–14.00
St	6.00–17.00		

Služby výše uvedených dvorů nejsou určeny pro potřeby podnikatelů nebo firem.

Přijímá se: odpad maximálně do objemu 2 m³ v jednom týdnu od jedné osoby a to zdarma. Objemný odpad (nábytek, zařízení domácnosti), dřevěný odpad, kovový odpad, ve vymezeném objemu listí a větve.

Nepřijímá se: jedy, výbušniny, autobaterie, barvy, farmaceutický materiál, televizory a další elektronika, chladničky a dále stavební suť, zemina, pneumatiky a směsný odpad.

V případě, že objem odpadu přesáhne povolený limit, doporučujeme odpad odevzdat ve sběrném dvoře v Proboštské ulici č. 1, Praha 6, který je zajištěn Magistrátem hl.m. Prahy. Ve sběrném dvoře v Proboštské ulici mohou bezplatně odevzdávat odpad občané s trvalým bydlištěm na území hl.m. Prahy.

Proboštská 1, Praha 6

den	provozní doba	den	provozní doba
Po–Pá	8.30–17.00	So	8.30–15.00

Přijímá se: objemný odpad, suť z bytových úprav v množství do 1 m³ zdarma, dřevěný odpad, odpad z údržby zeleně, kovový odpad, papír, sklo, plasty, nápojové kartony, nebezpečné složky komunálního odpadu (baterie – monočlánky, akumulátory, oleje a tuky-kromě potravinářských, ředidla, staré barvy, léky, kyseliny a hydroxidy, lepidla a pryskyřice, odmašťovací přípravky, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a ostatní předměty s obsahem rtuti), pneumatiky za poplatek 25,- Kč za kus a vyřazená elektrozařízení (lednice, pračky, televize, rádia, sporáky, počítače, videa – vše ekologicky zpracováno na třídící lince).

Nelze odevzdávat: nebezpečné složky stavebního odpadu (např. asfaltová lepenka obsahující dehet, azbest apod.) Omezení jednorázového návozu – možný vjezd vozidel max. do 3,5 t.

Případné další informace získáte na odboru péče o prostředí Úřadu městské části na telef. číslech 220 189 902 – pí. Pokorná.

Kontakty na Úřad Městské části Praha 6

Čs. armády 23, Praha 6, PSČ 160 52

Tel.: 220 189 111

Úřední hodiny: Po, St: 8–18 hod.

Elektronická podatelna:
podatelna@praha6.cz

Podatelna a příjmová pokladna:

Pondělí: 8–20 hod.

Úterý a Čtvrtek: 8–16 hod.

Středa: 8–18 hod.

Pátek: 8–14 hod.

Takový byl rok 2011 v Praze 6...



Leden

- ❖ Starosta Tomáš Chalupa, který na podzim zahájil svoje třetí období ve funkci, přijal nabídku řídit ministerstvo životního prostředí. Funkci starosty zastával osm let.
- ❖ Praha 6 začala nový rok s provizorním rozpočtem.
- ❖ Úřad Prahy 6 řídí nový tajemník Jan Holický.
- ❖ Začala stavba prodloužení tramvaje do Podbavy demolicí železničního mostu.
- ❖ ZŠ Marjánka začala nově přijímat k zápisu děti do prvních tříd.

Únor

- ❖ Praha 6 má novou starostku Marii Kousalíkovou. Radnici poprvé vede žena.
- ❖ Stavba metra zasáhla dopravu na Evropské. Došlo k zúžení vozovek kvůli zařízení staveniště v místech budoucích stanic metra. Uzavřela se Veleslavínská ulice u křižovatky s Evropskou. Autem na Petřiny lze jet jen objíždkou.
- ❖ Čestný občan Josef Masopust, držitel Zlatého míče z roku 1962 a nejlepší český fotbalista minulého století, oslavil 80. narozeniny.

Březen

- ❖ Zastupitelé schválili úsporný rozpočet. Praha 6 hospodáří s rozpočtem o půl miliardy nižším než v předchozím roce.
- ❖ V kampusu dejvických vysokých škol byla otevřena nová budova ČVUT.
- ❖ Do Dejvic se po zimě vrátily populární Farmářské trhy.
- ❖ Břevnovem prošel masopustní průvod. Spolek břevnovských živnostníků jej pořádal posedmnácté.
- ❖ Na Vypichu byl pokřtěn razící štít Tonda, který zahájil stavbu metra.
- ❖ Dejvické divadlo se stalo Divadlem roku, hra Muž bez minulosti inscenací roku a David Novotný se stal hercem roku za výkon v téže inscenaci.
- ❖ Břevnovskou polikliniku Pod Marjánkou převzal nájemce, společnost Comitia Medical, která začala za provozu s komplexní rekonstrukcí.

Duben

- ❖ V Písecké bráně lidé oslavovali velikonoce a konec zimy.
- ❖ Největší slet čarodějnic na Ladronce přilákal tisíce lidí.
- ❖ Kvůli špatnému stavu lip v parku v Thákurově ulici došlo k jeho uzavření. Požádala o to TSK, protože proti rozhodnutí o kácení stromů ve špatném stavu se odvolalo občanské sdružení Šárecké údolí. Magistrát až do konce roku nerozhodl a park zůstává uzavřen.
- ❖ Florbalisté Tatranu Střešovice obhájili titul mistra extraligy. V pátém finálovém utkání porazili FBC Ostrava 9:8. Celkově získali již 14. titul.

Květen

- ❖ Radnice zřídila funkci bytového ombudsmana. Pomáhá lidem řešit případné problémy s nájemním bydlením.
- ❖ Při stavbě tunelu Blanka byly v blízkosti Prašného mostu objeveny unikátní archeologické nálezy – středověké pohřebiště z 10. století. U Patočkovy ulice byly nalezeny 24 hrobů ze 17. století.
- ❖ Začala výluka tramvajové trati z Vítězného náměstí do Podbavy.
- ❖ Volnočasový areál na Ladronce získal cenu v soutěži Grand Prix Obce architektů v kategorii Krajinářská architektura a zahradní tvorba.
- ❖ Fotbalová Dukla Praha slaví postup do první ligy, kam se vrátila po 17 letech.
- ❖ Družstvo mužů Squashclubu Strahov stalo mistrem ČR v extralize ve squashu.

Červen

- ❖ Doprava v oblasti Hradčanské se přesunula zpět na třídu Milady Horákové, objíždka ulicí Na Valech skončila.
- ❖ Zastupitelé se sešli na mimořádném jednání kvůli společnosti Key Investments, která spravovala městské části 190 milionů korun a ukončila předmět podnikání. Dluhopisy jsou splatné v roce 2013.
- ❖ Stávkovala pražská doprava, lidé se do práce vydali pěšky nebo na kole.
- ❖ Den otevřených dveří stavby prodloužení metra na staveništi na Vypichu navštívilo osm tisíc lidí. Prohlédli si stroje s razíci štíty, které pracují bezpečnou metodou TBM.
- ❖ Základní škola Petřiny-sever oslavila 50 let od svého založení. Ve škole se v 80. letech natáčel seriál My všichni školou povinni.
- ❖ Základní škola Emy Destinnové se stala vítězem celoroční soutěže O pohár Prahy 6 ve sportovních disciplínách.



Červenec

- ❖ Lékařská služba první pomoci se přestěhovala z Vítězného náměstí do Ústřední vojenské nemocnice. Pomoc by tak měla být komplexnější.
- ❖ Praha 6 má ulici Ronalda Reagana. Sídli v ní rezidence amerického velvyslance. Slavnostního odhalení názvu se zúčastnila bývalá americká ministryně zahraničních věcí Condoleezza Riceová.
- ❖ Městská část vypomohla sportovní klubům a jednotám příspěvkem dva miliony korun, které si mezi sebou rozdělily na provoz.
- ❖ Radnice založila tradici kulturních odpolední pro seniory v Pélleově vile.

Srpen

- ❖ Razící štít Tonda dojel do prostoru budoucí stanice metra na Petřínách
- ❖ Na Červeném vrchu se otevřel zrekonstruovaný parčík, přibýlo travnaté oplocené hřiště a přírodní divadélko.
- ❖ Jiří Stránský, scénárista, spisovatel, čestný občan Prahy 6 oslavil 80. narozeniny.
- ❖ Radní Prahy 6 schválili celoměstsky významné změny územního plánu Prahy, které navrhlo hlavní město. Jedná se o oblast Strnadova zahradnictví, křižovatky Aviatická x Evropská, území Sedlce a výjezdu strahovského tunelu.

Září

- ❖ Praha 6 udělila čestné občanství herečce Ivě Janžurové a exprezidentu Václavu Havlovi.
- ❖ Domov Karla Boromejského, který se stará o nemohoucí seniory, oslavil 15 let obnovení služby.
- ❖ Malíř a grafik Jiří Anderle oslavil 75. narozeniny. K jubileu probíhá celý rok série výstav jeho díla.
- ❖ Tramvaje jezdí do Podbaby, trať je prodloužena o 300 metrů a má nové zastávky. Zrekonstruovaný úsek k Vítěznému náměstí je méně hlučný.
- ❖ Midibus 216 jezdí místo na Hradčanskou až k poliklinice Petřiny.
- ❖ V Šárce se hrála premiérově opera Dalibor v rámci oslav Dne Prahy 6.
- ❖ Festival volného času Ladronkafest oslavil 10 let existence, celodenní přehlídku aktivit navštívilo 17 tisíc lidí.

Ríjen

- ❖ Městská část dokončila stavbu nové mateřské školky v ulici Za Oborou na Bílé Hoře. Školka má kapacitu 112 dětí.
- ❖ Zrekonstruovaný park Ve Struhách dostal jméno po německém politikovi Willy Brandtovi.
- ❖ Čestný občan Prahy 6, textař, básník, spisovatel, skladatel a výtvarník Jiří Suchý oslavil 80. narozeniny, které oslavil vzpomínkovým představením.
- ❖ Vedení radnice obnovilo setkávání s občany. Radní postupně navštívily Petřiny, Dejvice, Hanspaulku a další obvody.
- ❖ Konalo se již 18. břevnovské posvícení v předpolí kláštera.
- ❖ Cenu starostky pro nejlepší stavbu roku získala přístavba tělocvičny Gymnázia Jana Keplera.
- ❖ Úpravou prostoru náměstí Svobody byla ukončena dlouhotrvající generální rekonstrukce Terronské ulice.
- ❖ 15 tisíc lidí si prohlédlo stavbu tunelu Blanka v lokalitě Prahy 6 v rámci Dne otevřených dveří.
- ❖ Domov svaté Rodiny, který se stará o mentálně a tělesně postižené, oslavil 20 let existence.

Listopad

- ❖ Na Hanspaulce v Hermelínské byla otevřena nová služebna městské policie.
- ❖ Začal Advent, rozsvítily se vánoční stromy v Dejvicích, na Bělohorské, ve Vokovicích a u Písecké brány.
- ❖ Na Dědině byla znovu otevřena pobočka městské knihovny.

Prosinec

- ❖ Zastupitelé schválili rozpočet pro rok 2012. Příjmy městské části budou 596 milionů korun, výdaje 739 milionů korun.
- ❖ Zemřel čestný občan Prahy 6, exprezident Václav Havel. Lidé uctili jeho památku před jeho vilou i prostřednictvím kondolencí do knihy na radnici.
- ❖ Končí objížďka Patočkovy ulice kolem hotelu Pyramida.
- ❖ V Písecké bráně se konal pestrý adventní program, který zakončila Rybova vánoční mše.
- ❖ Razící štít Tonda dorazil do další budoucí stanice, na Veleslavin.

Technická škola oslovila soutěží dívky



Nadané středoškolačky z celé republiky soutěžily o nejlepší vědecký projekt v originální vědecko-technické soutěži, kterou pro ně v prosinci připravilo ČVUT se svými partnery. Vítězkou se stala studentka Šárka Vávrová za svůj projekt elektronické časomíry.

Finále sympatické soutěže „Holky pozor“ věnované technicky zaměřeným dívkám podpořila i starostka Marie Kousalíková, která v Národní technické knihovně předala cenu vítězce Šárce Vávrové, studentce Střední průmyslové školy elektrotechniky, informatiky a řemesel z Frenštátu pod Radhoštěm za vytvoření přenosné elektronické časomíry. Její projekt oslovil porotu nejvíce. „Zajímám se o elektroniku a informatiku. Dále také aktivně sportuji, hraji florbal a běhám. Všechny své zájmy a koníčky jsem využila ve svém projektu, jehož výsledkem je funkční model časomíry sloužící pro potřeby našeho florbalového oddílu,“ řekla vítězka, která jako cenu získala notebook. Na druhém místě skončila studentka gymnázia z Pardubic Veronika Valešová s pro-

jektém Určování vitamínu C v potravinách a na třetím gymnazistka ze Šlapanic u Brna Tereza Novotná se svým Virtuálním šatníkem.

Studentky mohly více než dva týdny přihlašovat do soutěže své projekty z oblasti vědy a techniky. Pět nejlepších projektů následně autorky prezentovaly před komisí a dalšími hosty včetně medií. Určit pořadí na prvních třech místech nebyl podle členů komise snadný úkol, jelikož všechny projekty byly zajímavé, na překvapivě vysoké úrovni a autorkami byly velmi dobře odprezentovány.

„Věda a technika je spíše mužskou záležitostí. Tím víc jsem ráda, že jsou mezi námi dívky, které dokazují, že každý může dělat vše, co ho baví a co má rád,“ ocenila píli a snahu soutěžících starostka Marie Kousalíková. Soutěž je podle ní nejlepším způsobem, jak zviditelnit technické školství.

Soutěž, kterou pořádá ČVUT, vznikla v rámci projektu Holky, pozor, který běží třetím rokem z popudu firem, které mají zájem o mladé ženy, technicky vzdělané. Další ročník soutěže se bude konat na podzim.

Petřiny jsou pro chodce bezpečnější



Zásadním přínosem pro bezpečnost chodců na Petřinách je nový signalizovaný přechod pro chodce v Ankarcké ulici. Na frekventované ulici, kterou přecházejí děti do nedaleké základní školy Petřiny-jih, nyní auta zastavují na semaforu.

Vznik signalizovaného přechodu iniciovala městská část Praha 6 na

základě požadavků místních obyvatel a školy. Na zakázku hlavního města Prahy pak přechod pro TSK realizovalo Eltodo, čemuž předcházelo vyhodnocení situace na komunikaci.

Mezi další bezpečnostní opatření na Petřinách patří i nová rocbinda – barevný protismykový nástřik – v ulici Na Petřinách.

NOVÁ ČISTÍRNA KOBERCŮ V PRAZE 6
ČISTÍRNA KOBERCŮ A ČALOUNĚNÍ
EKOLOGICKÉ ČIŠTĚNÍ
SUCHÉ ČIŠTĚNÍ CARPET CLEANER
<http://www.cistirnakoercu.eu>
tel. 728 205 205
NOVÁ ČISTÍRNA KOBERCŮ V PRAZE 6

KALHOTY, ŠATY, KOŠILE
Oblečení od Zdenky pro silný i pro tenký.
Opravy, úpravy, šití na míru.
Zdeňka Zmatlíková,
Bělohorská 41, Praha 6
Tel.: 603 751 278
krejcovstvi@yahoo.com

Nabízím účetní služby zodpovědně, rychle, kvalitně, v přijatelné ceně.
Možné i pro zahraniční klienty /ruské/.
Vysokoškolské vzdělání, praxe, živnostenský list, mobilita.
Zájemci se mohou ozvat na mobil: 606 280 519

SAUNA
MASÁŽE - HYDROMASÁŽNÍ VANY
www.SAUNADEJVICE.cz
POD JULISKOU 4, PRAHA 6
Tel.: 773 204 848



Kurzy plavání v hotelu Pyramida od 5. ledna 2011
www.plavani-sipka.cz
tel. 777 90 55 82

HODINOVÝ MANŽEL DROBNÉ ŘEMESLNÉ PRÁCE
Opravím, odmontuji, smontuji, namontuji, zapojím, seřídím, připevním i odstěhuji...
TEL: 603 456 227
WWW.HODINOVY-MANZEL-PRAHA.INFO

FIRMA Š + M
provádí práce
MALÍŘSKÉ, LAKÝRNICKÉ
v dílně i u zákazníka.
Rozpočty a konzultace zdarma.
Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927
www.maluji-lakuji.cz

ANGLIČTINA u Hvězdy
pro začátečníky (i ty „věčné“)
speciální a individuální přístup
časová flexibilita, příjemné prostředí
1 – 4 osoby na hodině
lektorka po stud. pobytu v Cambridge.
Tel.: 720 653 044

MUDr. Ditta Czolková
ZUBNÍ LÉKAŘ
PŘIJÍMÁ NOVÉ PACIENTY
Bechyňova 3, Praha 6
tel.: 234 606 157

REALITNÍ AGENTURA

Specialisté na Prahu 5 a 6
PRODEJ A PRONÁJEM, PORADENSTVÍ, PRÁVNÍ SLUŽBY, 17 LET ZKUŠENOSTÍ, OSOBNÍ PŘÍSTUP
Tel.: 602 361 733, 233 357 071
e-mail: info@solork.cz,
www.solork.cz

Děti ze základních škol Prahy 6 mohly ovládat i robota

České vysoké učení technické připravilo pro 150 žáků základních škol z Prahy 6 mikulášskou nadílku v podobě komponovaného pořadu s názvem „Jiné světy“. Během akce představili odborníci z ČVUT dětem na Fakultě strojní techniku atraktivní a interaktivní formou.

Komponovaný program „Jiné světy“ sestavil tým odborníků z institutu intermédií a elektrotechnické fakulty ve spolupráci se společností AV Media. Poutavé animace vtáhly děti do 3D technologií. Po vysvětlení jejich teoretického pozadí mohly děti vidět pohledy, jak to vypadá na Slunci, na nanovlákněch zblízka, uvnitř lidského těla a pozorovat, jak se chovají léky v těle člověka. Následovala ukázka filmu V Peřině a popis, jak se tento film natáčel a jaké zvláštní triky a technologie filmaři používali.

Děti zaujal také robot speciálně sestavený na katedře kybernetiky, který se používá v nebezpečných situacích, například při požárech v tunelech. Obdobný robot byl využit při likvidaci škod po výbuchu jaderné elektrárny v japonské Fukušimě. Děti si mohly samy zkusit robota ovládat.

Do dějvického kampusu ČVUT byli školáci z Prahy 6 pozváni letos již podruhé. „Snažíme se naše marketingové aktivity cílit nejen na studenty středních škol, ale i na děti ze základních škol. Průzkumy ukazují, že se děti již ve věku kolem 12 let rozhodují, zda se vydají v dalším vzdělání humanitním nebo technickým směrem. Prezentacemi techniky zábavnou a interaktivní formou dětem sdělujeme, že technika je zábavná a praktická,“ říká PaedDr. Lenka Zápotocká, specialitka marketingové komunikace ČVUT.



Obě prezentace techniky se uskutečnily díky projektu MŠMT. „Děti se přímo na půdě vysoké školy dozvědí nenásilnou formou o novinkách ze

světa vědy a také o možnostech studia. V příštích letech bychom rádi v podobných projektech pokračovali,“ doplnila Dr. Lenka Zápotocká.

Ohleduplnými dopravci jsou easyJet a Malév

Nejtěššími dopravci na ruzyňském letišti byly za loňský rok vyhlášeny společnosti easyJet v kategorii produkčních a Malév v kategorii vrtulových letadel. Společnosti byly oceněny v již pátém ročníku soutěže, která má motivovat letecké společnosti k ekologickému a ohleduplnému provozu.

Britská letecká společnost easyJet zvítězila v soutěži již před pěti lety v prvním ročníku soutěže. V kategorii vrtulových letadel obhájil loňský titul maďarský dopravce Malév. Ocenění vítězům předali zástupci obou organizátorů akce – starostka Prahy 6 Marie Kousalíková a Jiří Pos, ředitel Letiště Praha.

V roce 2011 bylo hodnoceno 10 leteckých společností v kategorii produkčních letadel a 4 letecké společnosti v kategorii vrtulových letadel. V nejintenzivnějším leteckém období od června do října se sledoval nejenom naměřený hluk, ale rovněž i efektivní využití sedačkové kapacity letadel. „Výsledky měření za poslední roky ukazují, že letecké společnosti posílají do Prahy moderní letadla, jejichž provoz je ohleduplnější k životnímu prostředí,“ zhodnotil výsledky soutěže ředitel letiště a předseda představenstva Jiří Pos.

„Smyslem soutěže je především zlepšit kvalitu života a bydlení občanů Prahy 6 v okolí letiště. Proto chceme



Na slavnostním vyhlášení vystoupil letištěm podporovaný pěvecký a taneční soubor Musica e Danza ze ZŠ Dědina, který letos vyhrál Mistrovství světa ve sborovém zpěvu.



vyzdvihnout ty dopravce, kteří, nejen že respektují hygienické limity, ale snaží se i o ohleduplnost k občanům, kteří v okolí letiště žijí,“ řekla starostka Marie Kousalíková.

„Ocenění podtrhuje naši dlouhodobou snahu o létání s nejčistšími a nejtěššími letadly. Naše letadla jsou mladá a úsporná – průměrně jsou jen 3,9 let stará a vypouštějí o 27 % méně oxidu uhličitého než na stejné trase letadla stejného typu,“ uvedla Verena Keimer, marketingová manažerka easyJet. Také letecká společnost Malév Hungarian Airlines si váží ocenění. „Potvrzuje dobrou práci našich techniků v Budapešti a kvalitu stroje Dash Q400,“

uvedla obchodní zástupkyně společnosti Klára Chod.

Konečné pořadí soutěžících leteckých společností i jednotlivé průběžné měsíční výsledky jsou zveřejněny na internetových stránkách letiště www.prg.aero v sekci Vztahy s okolím.

Součástí akce bylo také vyhlášení výsledků 2. ročníku výtvarné soutěže „Svět letadel“. Děti ze základních škol z blízkého okolí letiště měly nakreslit obrázek na téma „Kdo pracuje na letišti“. Do soutěže se zapojilo 14 základních škol, mezi nejlepšími byl sedmiletý David Bartoň ze ZŠ a MŠ TGM Ruzyně.

MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ VČ. ÚKLIDU
lakýrnické práce lze provést i v dílně

ZEDNICKÉ PRÁCE
POKLÁDKA OBKLADŮ
A DLAŽEB

TEL: 222 941 998, 241 493 633
MOBIL: 603 501 166

EXPRES
oprava a prodej chladniček a mrazniček

Opravy spotřebičů provádíme
v bytech zákazníků.
251 61 24 64 603 466 089
www.servis-chlazení.cz

Opravy elektroniky, praček a myček
251 610 329 www.opravujeme.cz

MALOVÁNÍ – Novotný
tel: 606 556 547

Malování • lakování • tapetování
štukování • fasády • zaměření zdarma
práce i o víkendu

www.malovani-novotny.cz
malovani.novotny@seznam.cz

**Přestavba bytového jádra
do 100 000 Kč !**

– rekonstrukce starých koupelen
– kompletní rekonstrukce bytů
* obkladačské práce, pokládka dlažby
* instalatérské, topenářské a elektro práce
* štukování, malířské práce
* bourání železobeton. příček, atd.

tel.: 602 389 545 www.abunistav.cz

ZUBNÍ ORDINACE
Vítězná nám. 10, 3. patro,
přijímá nové pacienty:
Dr. Bálková
tel.: 224 313 394

Provádíme vyhlazení vrásek
injekční výplní Restylane:
Dr. Krutinová
tel.: 774 937 927


Přijímáme i pacienty
na dentální hygienu:
M. Karbusová, Kyjevská 8
tel.: 224 323 727

Kurz Tchaj-ti
v Tatranu Střešovice

Tchaj-ti je považováno za zdravotní
cvičení a zároveň za relaxační metodu
pro zlepšení fyzické a psychické kondice.
Cvičení je vhodné pro každého bez rozdílu
věku. Sleva pro studenty a důchodce 20%.

Cvičení si každý může přijít vyzkoušet
na ukázkovou hodinu 9. 2. 2012
od 18 do 18.45h.

Kdy: Kurz se koná od 24. 2. 2012
do 29. 6. 2012, každý pátek
od 18 do 19.15h
Kde: Tatran Střešovice,
Sibeliho 368, Praha 6
Kontakt: Mgr. Daniel Tkadlík
T: 734 333 763 E: tkadlik@centrum.cz
www.taichi-chikung.cz



RESTAURACE POD JULISKOU

**KVALITNÍ RESTAURACE S VÝBORNOU
ČESKOU I MEZINÁRODNÍ KUCHYNÍ
V PŘÍJEMNÉM MODERNÍM INTERIÉRU**

Podbabská 1589/1, Praha 6 – Dejvice



**KAŽDÝ
12. OBĚD
Z TÝDENNÍHO
MENU
ZDARMA!**

- Čepovaný **Gambrinus nefiltrovaný ležák**,
Gambrinus 12° a 10°, Birella a Kozel černý
- Moderní restaurace pro celou rodinu
- Dětský koutek
- Víkendová i týdenní menu
- Velká nekuřácká zóna
- Sportovní přenosy
- Letní zahrádka (170 míst)



www.podjulickou.cz

UNIQA

Výhodný pronájem skladových prostor
Evropská 136, Praha 6, budova UNIQA pojišťovny.

Lokalita: křižovatka Evropská – Horoměřická
Výměra: 137 m²
Umístění: 1. podzemní podlaží
Přístup: vjezd do budovy 24 hodin denně
Určení: vhodný k uskladnění dokumentace,
skladové regály k dispozici
Vjezd: vozidla do maximální výšky 2 m

Další informace na vyžádání:
pí Iveta Nováková, tel: +420 225 393 490, e-mail: iveta.novakova@uniqa.cz

Pražská vlastivěda

Sobota 7. 1. Zimní Praha z Letné

Procházka Chotkovými a Letenskými sady s výhledy na pražské panorama a výkladem o historii místa a stavbách na Letné. Vzpomínka na nejvyššího purkrabího českého království Karla hraběte Chotka, který se zásadním způsobem zasadil o zvelebování veřejných pražských prostranství, a Viléma knížete Hanavského a zajímavou technickou památku, která díky jeho velkorysosti zdobí Letenské sady. Začátek akce ve 13:00 na zastávce tram. č. 22 „Královský letohrádek“. Cena 100/70 Kč. Pavla Lešovská

Neděle 8. 1. Hotel Crowne Plaza (International)

Prohlídka nezaměnitelného hotelu v Dejvicích, který je nejvýraznějším představitelům socialistického realismu v Praze a dodnes vzbuzuje údiv svou impozantností. Hotel zdobí práce M. Švabinského, C. Boudy a dalších vynikajících umělců. Začátek akce ve 14:00 na zastávce tram. č. 2, 8 „Podbaba“. Omezený počet účastníků na 20 osob. Jednotná cena 100 Kč. PhDr. Jarmila Škochová

Úterý 17. 1. Skleněný palác

Prohlídka vybraných prostor objektu, který reprezentuje naši moderní předválečnou architekturu. Stavbu obytného domu Zemské banky projektoval architekt R. F. Podzemný a budova ve své době překvapovala např. topením v podlaží, terasami v nejvyšším patře či tenisovými kurty. Začátek akce v 15:30 u památníku padlých československých letců na náměstí Svobody. Omezený počet účastníků na 40 osob. Jednotná cena 100 Kč.

Sobota 21. 1. Břevnovský klášter

Celková prohlídka klášterního areálu včetně barokní baziliky sv. Markéty, románské krypty a budovy prelatury. Začátek akce v 15:00 před kostelem sv. Markéty v areálu kláštera. Cena 100/70 Kč + vstupné do objektu 50/30 Kč. Marie Vymazalová

Neděle 29. 1. Strahovský klášter a jeho obrazárna

Prohlídka ambitu, kapitulní síně, obou refektářů a Strahovské obrazárny s díly od gotiky k romantismu. Začátek akce v 9:30 a ve 14:00 na Strahovském nádvoří před kostelem sv. Rocha (galerie MIRO). Omezený počet účastníků na 2 x 25 osob. Jednotná cena 100 Kč + jednotné snížené vstupné do obrazárny 40 Kč. Eva Sokolová

Pořádá Vlastivědný útvar Pražské informační služby, Arbesovo nám. 4, Praha 5, PSČ 150 00, tel.: 221 714 714, 221 714 161, vlastiveda@pis.cz

Prohlídky perníkových jesliček v kostele sv. Matěje

V době od 7. do 29. 1. 2012 sobota, neděle 14–17 hod.
Návštěvy mimo stanovené hodiny možné dohodnout
na tel.: 233 336 351, 731 754 846.



**Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy
Stanice techniků**

Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224 310 240

Akce Stanice techniků

18. 1. od 16 do 18 hod. Povánoční burza

Přijďte vyměnit dárky, které jste dostali pod stromeček a nehodí se vám, nebo jakékoli věci, které doma „syslíte“ a je vám líto je vyhodit.

18. 1. 15–18 hod. Fotoklub pro hosty – dílna pro veřejnost

Od 12 do 18 let. Návštěvníci se mohou seznámit s prací v ateliéru, ve fotokomorách, zkusit si realizovat nějaký svůj nápad, přinést fotografie na konzultaci, nebo se jen podívat jak tvoří členové fotoklubu Líheň. Vstup volný.

26. 1. 16–18 hod. Škola plstění

Poznejte ovčí rouno a možnosti jeho zpracování ve šperky, figurky a další výrobky v klubu Pohoda. Vstupné včetně materiálu 100,- Kč.

31. 1. 15–19 hod. Kaleidoskop Švédsko

Workshopy, s přípravami a ochutnávkou kulinářských specialit, vlastnoručně si můžete vyrobit svítilno nebo šperk se známým švédským koníkem. Nutné se přihlásit na rehakov@ddmp Praha 6 nebo na tel.: 604 288 627.

**Stanice techniků DDM hl. m. Praha, Pod Juliskou 2a, Praha 6
http://technici.ddmp Praha 6.cz/, www.stanice Techniku.cz,
kontakt: Bc. Eliška Řeháková, DiS. tel.: 604 288 627**

Vlastivědné vycházky

Neděle 15. 1. Dokola kolem „Kulataku“

V blízkém okolí Vítězného náměstí, které mnohokrát změnilo svůj název, jen ten lidový stále zůstává, je stále co objevovat. Semafor se nedávno přestěhoval do nových prostorů, před Husovým sborem vzniklo nové náměstíčko se sochami na kterým si mohou hrát děti, stávala zde – a úplně zmizela – dělnická kolonie a také se zde vaří ve škole pivo. A tak se budeme vzdalovat a přibližovat, ale pořád budeme zůstat téměř na dohled toho našeho „Kulataku“. Sraz ve 14.00 na nároží Vítězného nám. a Dejvické, před KFC. Vstupné 60/50 Kč, průvodkyně H. Čenková.

Pořádá Porta Praga ve spolupráci s Městskou částí Praha 6. Kontakt: Eva Havlovcová, tel: 721 769 586, www.portapraga.cz.

Výstava v Popmuzeu

Synové nylonového věku – Karel Vlach a české big bandy

Dirigent Karel Vlach, jedna z klíčových postav českého jazzu a taneční hudby minulého století, by se letos dožil sta let. Zároveň uběhlo 25 let od jeho úmrtí. Výstava mapuje historii jeho orchestru od protektorátních počátků přes „zlatou éru“ české swingové hudby v předúnorovém Československu a krušná padesátá léta i dekády následující. Zároveň se autoři výstavy od Vlacha big bandu odráží k pátrání po dalších orchestrech, které se zapsaly – tu více, tu méně – do historie československé populární hudby v daném období. Nastíní i dobové souřadnice, ve kterých se jejich tvorba a působení odehrávaly.

Výstava probíhá v Popmuzeu v KC Kaštan do 12. 2. 2012.

Otevřeno středa–neděle 16.00–20.00

(nebo mimo tento čas na tel. objednávku)

44. ročník pochodu Tříkrálová Okoř

Start a prezentace: sobota 7. ledna 2012 od 7.30 do 9.00 hodin u staré školy ve Vokovicích – Veleslavíně, Praha 6.

Cíl: zámek v Roztokách do 17:30 hodin.

Veďte s sebou: tužku, papír, mapu KČT č. 36 (Okolí Prahy – západ), případně mapu KČT č. 9 (Podřipsko), jídlo, dobré obutí a oblečení.

Trasa: 28 kilometrů: Veleslavín – stará škola, Nebušice, Sv. Juliána, Tuchoňčice, Čičovice, Okoř, Noutonice, Velké Přílepy, Státnice, Černý Vůl, Únětice, Tiché údolí, Roztoky – zámek a muzeum, cíl.

13 kilometrů: Až na Okoř je cesta stejná jako trasa 28 kilometrů. Nahradě od cca. 11:30 a 12:45 hodin vystoupení šermířské skupiny. Na náměstí u obecního úřadu bude ve 12.10 a 13.30 hodin připraven autobus, který odveze ty, kdo chtějí absolvovat zkrácenou trasu. Autobus jede do zastávky Roztoky - nádraží. Cena autobusu je 20 Kč.

Připraveny jsou i další trasy 16 a 44 kilometrů.

www.trikralovaokor.a-tom.cz



DDM U Boroviček na Bílé hoře

zve na akce

Soboty 14. 1. a 28. 1., 10–12 a 12–14 hod.

Keramická sobota – tradiční akce pro předem přihlášené. Cena: 50 Kč / děti, 150 Kč / studenti, 250 Kč / dospělí. Tel.: 235 323 333, mail: klara.pliestikova@ddmp6.cz nebo gabriela.lasikova@ddmp6.cz

Sobota 28. 1. od 9 do 18 hod.

Street art – taneční workshop (street dance, zumba, latino) pro všechny, co mají rádi tanec. Den je rozdělen do 2 bloků: 6–10 let: 9–13 hod., 11–21 let: 14–18 hod. Program je doplněn o výtvarné street tvoření na vaše taneční oblečení. Vstup: 50,-

Pátek 3. 2. 10–12 a 12–14 hod.

Pololetní prázdniny – výtvarná dílna. Pouze pro předem přihlášené. Cena: 50 Kč/děti, 150 Kč/studenti, 250 Kč / dospělí. Tel.: 235 323 333, mail: klara.pliestikova@ddmp6.cz nebo gabriela.lasikova@ddmp6.cz

Podrobné informace na www.ddmp6.cz

**Dům dětí a mládeže Praha 6, U Boroviček 1, 163 00 Praha 6 – Řepy
Kontakty: www.ddmp6.cz, info@ddmp6.cz, tel. 235 323 332–3**

BAZAR
Nekázanka 17, Praha 1

tel.: 224 210 550

VÝKUP ŠIROKÉHO SORTIMENTU ZBOŽÍ
od hodinek, zlata, stříbra, elektroniky, nářadí a
antikva-dalekohledy, mikroskopy, fotoaparáty...

VYKUPUJEME ZA HOTOVÉ I DO KOMISE!
Po - Pá 10 - 17,45 hod.

www.nekazanka.cz volejte info

SOLNÁ SAUNA

NOVINKA!
Jedinečná kombinace finské sauny a solné jeskyně.

www.RELAXDEJVICE.cz tel.: 773 187 552

pizzerie - **PIZZA PAZZA** - pizzerie
Bělohorská 81, Praha 6,
www.pizzapazza.cz

!!! nejlepší italská pizza v Praze !!!
!!! prodej italských potravin 100% kvality !!!

Objednávky na tel.: 220 516 001
DOVEZEME!!!

PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOST V REALITÁCH

AVAREAL

PRO ROZŠÍŘENÍ SVÉHO TÝMU HLEDÁM
KOMUNIKATIVNÍ SPOLUPRACOVNÍKY V REGIONU PRAHA 6

Ing. Zuzana Kovanicová - 602 159 785
zuzana.kovanicova@avareal.cz
www.kovanicova.avareal.cz

Moriva

VibroTime - vibrační trenovací plošina

**ČASOVĚ NEHÁROČNÉ A ÚČINNÉ FORMOVÁNÍ POSTAVY
POD ODBORNÝM DOHLEDEM NA PRAZE 6!!!**

**ZHUBNĚTE ZPEVNĚTE SI POSTAVU
ZBAVTE SE CELULITIDY**

BĚHEM 10 MINUT CVIČENÍ SPÁLÍTE 350 KCAL,
PROKRVÍTE SVALY, SPÁLÍTE TUKY
CVIČENÍ PROSPÍVÁ PLETI A KREVŇNÍMU OBĚHU
BEZ NUTNOSTI PŘEVLEKÁNÍ A SPRCHOVÁNÍ
JEDNA LEKCE CVIČENÍ OD 10 - 30TI MINUT
PRO ŽENY I MUŽE, VŠECH VĚKOVÝCH KATEGORIÍ

1 CVIČEBNÍ LEKCE JIŽ OD 40,- Kč
UKÁZKOVÁ LEKCE 10 MINUT ZDARMA

*Kvalitní vzduchová masáž v kombinaci
s vibrační plošinou VibroTime.*

BĚLOHORSKÁ 274/9, PRAHA 6 - BŘEVNOV
(50 M OD HOTELU PYRAMIDA)
Rezervace a info na tel.:
+ 420 774 462 170

www.moriva.cz

Po předložení tohoto kuponu
na každou návštěvu
SLEVA 50 %

Studujte jazyky
u Břevnovského kláštera
Bělohorská 186/161, Praha 6 - Břevnov

- semestrální kurzy od ledna a března 2012
- s tímto inzerátem sleva 10 %!
- další 5% sleva pro maminky na mateřské, studenty a seniory
- pouze 3-6 účastníků v kurzu!
- stylové prostředí, skvělí lektori
- kurzy na míru pro jednotlivce i firmy
- výhodné vánoční dárkové poukazy

LanguageClub
Zkušenosti. Flexibilita. Výsledky.

www.languageclub.cz t: 776 140 000

SIMPLY CLEVER

ŠKODA

Modely ŠKODA 4 x 4 ihned k odběru

Ilustrační foto

Vyberte si z naší široké nabídky skladových vozů ŠKODA s vyspělým pohonem 4 x 4 u modelů Superb Combi, Yeti nebo Octavia Scout. Podrobnosti Vám sdělí naši prodejci vozů ŠKODA.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Superb Combi: 4,4-10,2 l/100 km, 114-237 g/km

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

Autosalon Klokočka Centrum a.s.
Borského 876, 152 00 Praha 5
Tel.: 251 005 112-115
prodej_P5@klokocka.cz
www.klokocka.cz

Karlovarská 660, 163 00 Praha 6
Tel.: 222 197 231-232
prodej_P6@klokocka.cz
www.klokocka.cz

Klokočka Autosalon

www.okna-praha6.cz

MONTÁŽ A PRODEJ

**STAVEBNÍ PRÁCE
BYTOVÁ JÁDRA
BROUŠENÍ PARKET
MALÍŘSKÉ PRÁCE**

Na Černé Hoře 14, PRAHA 6
233 335 963, 602 332 815
liborchrast@volny.cz

Praha 6 - SLEVA 10%

www.okna-praha6.cz

MONTÁŽ A PRODEJ

**DŘEVĚNÁ
EUROOKNA IV 78
PLASTOVÁ OKNA
ISSO ŽALUZIE**

Na Černé Hoře 14, PRAHA 6
233 335 963, 602 332 815
liborchrast@volny.cz

Praha 6 - SLEVA 10%

Africké plastiky si mohou „prohlédnout“ i nevidomí

Galerie Anderle nabízí od ledna novinku svým návštěvníkům, kteří se potýkají s nedostatkem zraku. Vybrané exponáty si mohou osahat.

V Pélleově vile v Galerii Anderle byla zpřístupněna nevidomým a slabozrakým návštěvníkům vybraná kolekce exponátů. Postižení se tak mohou přímo dotýkat umění afrických kmenů. Popisky k exponátům jsou navíc popsány Braillovým písmem i velkými tučnými písmeny. „Tímto způsobem je zatím popsáno deset afrických plastik a dva obrazy. V nej-



Dřevěné sochy ze sbírky afrického umění si mohou nevidomí osahat.

bližší době přibudou další tři obrazy,“ říká Marie Urbanová, ředitelka galerie.

Na výběru exponátů a nejhodnější instalaci popisků s galerií spolupracovalo sdružení Okamžik (sdružení pro podporu nejen nevidomých). Galerie Anderle – Pelléova vila se tak zařadila mezi jednu z mála kulturních institucí, které zpřístupňují své sbírky i návštěvníkům se ztrátou zraku. Dalším takovým je například palác Kinových v Praze.

Kniha o Praze 6 nabízí ucelený pohled

Stodevadesát stran zajímavých informací z historie a současnosti městské části mohou čtenáři najít v nové knize *Praha 6 křížem krážem*, kterou v prosinci slavnostně pokřtila starostka Marie Kousalíková spolu s čestným občanem Prahy 6, spisovatelem Jiřím Stránským.

Publikace nakladatelství Milpo media od autora Milana Poláka a jeho kolektivu je další z řady knih o městské části. I na vzniku této publikace se podílela radnice. Kolektiv šesti autorů poutavě provází čtenáře celou městskou částí od Ruzyně, Liboce a Vokovic až k Dejvicím a Bubenci a seznámí je s malebnými místy i neobvyklými objekty. Nabízí však i přívětivé putování po proslulých fenoménech, jako je například letohrádek Hvězda či čtvrť Hanspaulka. V knize jsou zahrnuty kapitoly o církevních stavbách, přírodních skvostech, dopravních cestách i kapitoly z historie. Doplněna je fotografiemi, které nabízejí netradiční pohled na stavby šesté městské části, mezi ty nejzajímavější patří letecké pohledy na Prahu 6. Čtenáři v knize najdou geografické informace, seznam sakrálních památek, významných pomníků, osobností Prahy 6, dále statistiky, informace geologii, rostlinách



i zvířatech, historické i současné informace. „Každá kniha má svůj účel, pro který vznikla, a tudíž také čtenáře, které by měla oslovit. Zde je úloha knihy jednoznačná a přímočará. Pro svoji vysokou didaktickou hodnotu a jistý zdravý patriotismus, kterého je plná, je kniha určena především občanům Prahy 6 a zbytku Pražanů. Poslouží jistě také studentům ve školách, jako zdroj poznání naší čtvrti, do rodin zvědavých občanů nebo jen k poučení turistů v naší městské části,“ řekla starostka Marie Kousalíková.

Slavnostní křest doprovodila výstava, která na velkoplošných panelech nabídla ochutnávku z knihy, která je na pultech k dostání za 400 korun. Spokojené čtenáře přišli knize popřát i bývalí starostové Prahy 6 Petr Boček a Pavel Bém.

Sportovní legendy Dukly slavily

Stalo se tradicí, že ke konci roku Armádní sportovní centrum Dukla pořádá setkání jubilatů armádního vrcholového sportu.

Na tom posledním se v Dejvicích v Domě armády sešlo 45 osobností armádního sportu. Mezi nimi byli medailisté a účastníci olympijských her, mistrovství světa a mistrovství Evropy a sportovní funkcionáři.

Shledání legend bylo srdečné a objevily se i slzy dojetí po několikaletém setkání, když se vedle sebe postavili jubilanťáci se šesti až osmi křížky na zádech z řad atletů, veslařů, hokejistů, fotbalistů. Pozvání přijala i legenda československé kopané a držitel Zlatého míče z roku 1962 Josef Masopust, šestinásobný mistr fotbalové ligy s Duklou Praha Ivo Urban, atlet Ladislav Moc, házenkář a držitel Olympijského řádu MOV Jiří Vícha – ti všichni oslavili vloni 80 let. Nejstaršími účastníky setkání byli atlet Aleš Poděbrad a motocyklový závodník Václav Parus vloni pětáosmdesátiletí a pětadevadesátiletá bývalá účetní Dukly Blažena Císařovská.

Nováčky mezi jubilanťáky byli „šedesátníci“ veslaři Petr Lakomý a Jiří Štefan, atlet Miroslav Tulis, cyklista Petr Eliáš, vodní slalomář Vlastimil Ouředník, fotbalista zlatý z OH v Moskvě 1980 Oldřich Rott a lyžař Milan Urbanec. Zástupci loňských „pětašedesátníků“ byli hokejista Josef Augusta, motokrošaři František Mrázek a Petr Dobrý, házenkář Ivan Satrapa, kanoisté Ladislav Souček a Zdeněk Bohutínský, cyklista Karel Vávra, atlet Jiří Vyčichlo, gymnasta Miroslav Netušil, skokan na lyžích Rudolf Höhnl a veslaři Jiří Pták s Oldřichem Svojanovským.

Se sedmi křížky na zádech zde převzali ocenění motokrošař Zdeněk Češpiva, fotbalista Josef Jelínek, vodní slalomář Ladislav Měšťan, cyklista Jaroslav Bugner, veslař Jiří Ulč, paratista Jaroslav Chromek, hokejista Josef Sobota a dlouholetý velitel Dukly Liberec a později Dukly Praha Jan Klapáč. Nechyběli také „pětasedmdesátníci“ gymnasta Karel Klečka, sportovní střelec Ladislav Falta, hokejista Stanislav Neveselý a Miloš Podhorský,



a s nimi předseda Českého olympijského výboru Milan Jirásek.

Všem pozvaným, kteří se vloni dožili významného jubilea, poděkovali za jejich podíl na úspěších armádní sportovní reprezentace náměstek ministra obrany Michael Hrbata, ředitel Armádního sportovního centra Dukla plk. Jaroslav Prišćák, zlatý olympijští medailisté Dana Zátoková, Jan Železný, Kateřina Neumannová a bronzový Vác-

lav Chalupa a další. Náměstek ministra obrany Hrbata řekl, že Dukla pokračuje v tradici vynikajících výsledků armádních sportovců, které byly zahájeny před 63 lety. „Armádní sport Dukla po celou dobu existence tvoří nezastupitelný článek sportovní přípravy české sportovní reprezentace a dominantně se podílí na vynikajících sportovních výsledcích na mistrovství světa, Evropy a olympijských hrách,“ dodal.

Kulturní programy

DD

DEJVICKÉ DIVADLO

Zelená 15a, Praha 6

Pokladna a rezervace vstupenek:

tel. 233 332 430

rezervace@dejvickedivadlo.cz

dejvickedivadlo@dejvickedivadlo.cz

www.dejvickedivadlo.cz

Začátky představení v 19.30 hod., není-li uvedeno jinak.

9. 1. Johann Wolfgang Goethe

Spříznění volbou

První české uvedení nejvýznamnějšího románu německého klasicismu.

11. 1. Karel František Tománek

Wanted Welzl

Hra, ve které jde o život.

12. 1. Patrick Marber

Dealer's Choice

Kdo rozdává, rozhodne.

13. 1. Doyle Doubt

Dealer's Choice

15. 1. Patrick Marber

Dealer's Choice

17. 1. Petr Zelenka

Teremin

Příběh člověka, který navždy změnil tvář moderní hudby.

19. 1. Fjodor Michajlovič Dostojevskij

Bratři Karamazovi

Románová kronika F. M. Dostojevského

23. 1. Petr Zelenka

Teremin

24. 1. John Buchan a Alfred Hitchcock

39 stupňů



Komedie na motivy špionážního filmu Alfreda Hitchcocka.

27. 1. F. M. Dostojevskij

Bratři Karamazovi

Románová kronika F. M. Dostojevského v dramatisaci Evalda Schorma.

28. 1. Karel František Tománek

Wanted Welzl

29. 1. Aki Kaurismäki

Muž bez minulosti

Hra o lásce.

30. 1. Aki Kaurismäki

Muž bez minulosti

SEMAFOR

Dejvická 27, Praha 6

www.semafor.cz

tel.: 233 901 384

E-mail: vstupenky@semafor.cz

Začátky představení v 19 hod.

9. 1. Všechnopárty

10. 1. Všechnopárty

12. 1. Hodiny jdou pozpátku

13. 1. Hodiny jdou pozpátku

14. 1. Lysistrata v 16 hod.

16. 1. Všechnopárty

18. 1. Mam'zelle Nitouche

19. 1. Kytice

20. 1. Šlitr s námi (a zlý pryč)

21. 1. Život je náhoda v obnošený vestě v 16 hod.

22. 1. A dnes hrajeme jazz

– Pirate Swing Band

23. 1. Všechnopárty

25. 1. Vocad' pocad' aneb

Zuzana má doma zebra

26. 1. Kytice

27. 1. Hodiny jdou pozpátku

28. 1. Mam'zelle Nitouche v 16 hod.

30. 1. Všechnopárty

1. 2. Hodiny jdou pozpátku

2. 2. Lysistrata

3. 2. Kytice

4. 2. Hodiny jdou pozpátku v 16 hod.



Dejvická 38, Praha 6

Pokladna D S+H tel.: 224 316 784

Po 9.00–14.00 a 15.00–18.00 hod.

Út–Pá 11.00–14.00 a 15.00–18.00 hod.
So, Ne 13.00–17.00 (pokud divadlo hraje)

www.spejbl-hurvinek.cz

11. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

12. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

13. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

14. a 15. ve 14 a v 16.30 hod.

Hurvínek mezi osly

17. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

18. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

19. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly



20. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

21. a 22. 1. ve 14 a v 16.30 hod.

Hurvínek mezi osly

24. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

25. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

26. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

27. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

28. a 29. 1. ve 14 a v 16.30 hod.

Hurvínek mezi osly

31. 1. v 10 hod.

Hurvínek mezi osly

PRO DOSPĚLÉ

18. 1. v 19 hod.

O myších a loutkách

25. 1. v 19 hod.

To nejlepší se Spejblem a Hurvínkem

KAŠTAN

Bělohorská 150, Praha 6,

tel.: 233 353 020

E-mail: kastan@kastan.cz,

www.kastan.cz

11. 1. ve 20 hod.

Filmový večer: Můj otec George Voskovec. Dokumentární film sleduje život Jiřího Voskovce v Americe od r. 1950 do jeho smrti s přesahem do současnosti.

12. 1. ve 20 hod.

Kulturní ozdravovna Jana Buriana

– koncert

13. 1. v 19.30 hod.

Rudovous + Nikola Brasko + Byl pes – koncert

14. 1. v 15 hod.

Divadlo Mimotaurus: Zimní pohádka

16. 1. v 19 hod.

DiA: Lucerna aneb Boj o lípu – divadlo

17. 1. ve 20 hod.

Filmový večer: Everest: Ve stínu bohyně matky země (režie Jindřich Procházka), **Okno do nebe** (režie: Pavel Bém), **Everest – Juzek Psoška** (režie Pavol Barabáš). Pásmo filmů o životě a smrti na nejvyšší hoře světa.

18. 1. ve 20 hod.

Večery osamělých písničkářů – Krystyna Skaliká, Martina Trchová, Jiří Dědeček a Marek Vojtěch

19. 1. ve 20 hod.

Adriano Trindade & Los Quemados – koncert

20. 1. ve 20 hod.

Meteleska + Vasilův rubáš – koncert

21. 1. v 15 hod.

Mach a Šebestová k tabuli – film pro děti

23. 1. v 19 hod.

Studenti divadelního semináře VOŠ JABOK: **Škola základ života** – divadlo

25. 1. v 16 hod.

Svátovo divadlo: Povídání o pejskovi kočičce – loutková pohádka

25. 1. ve 20 hod.

Filmový večer: Em a On – 2011, CZ,

režie: Vladimír Michálek. Dokument bez cenzury i autocenzury je věnován dvojici nekonvenčních umělců a kamarádů z Litvínova.

26. 1. ve 20 hod.

Vlasta Třešňák Band – koncert

27. 1. v 19.30 hod.

Akustický řez: Marek Dusil (folk-rock-blues), **Pavel Pokorný** (folk), **Roman Pokorný** (country-rock folk & blues) a **Ufajr** (indie acoustic special)

28. 1. v 15 hod.

Pruhované panenky: O Červené Karkulce. V dílně děti vytvářejí polštářky (voňavé Karkulky) a podle možností sehrávají pohádku.

30. 1. v 19 hod.

Jiří Černý: Ro(c)kování – poslechový večer

31. 1. v 18.30 hod.

RNDr. Pavel Mrázek, CSc: Dvojčata Bubeneč a Dejvice – Přednášející je členem Společnosti Národního muzea, má v oboru popularizace vědeckého poznání dlouholetou přednáškovou praxi. Součástí přednášky je promítání 80 až 120 digitálních fotografií.

Servis a oznámení

GALERIE ANDERLE



OBECNĚ PROSPĚŠNÁ SPOLEČNOST
PELLÉOVA VILA
PELLÉOVA 10, PRAHA 6



Tel.: 224 326 189

E-mail: info@galerieanderle.cz

www.galerieanderle.cz

do 22. ledna

VÝCHODNÍ SÁL I. PATRO

Jiří Anderle – Pět dekad tvorby

Cyklus výstav

k životnímu jubileu autora

Dekáda třetí – léta osmdesátá I.

Pocta Dianě Arbusové 1980

Obrazy

MALÁ GALERIE PŘÍZEMÍ

Jiří Anderle – Šampioni 2011

IN CAMERA

Jiří Načeradský (* 1939)

Obrazy, kresba, grafika 1962–2011

Komentované prohlídky v galerii: 14. ledna v 11 hodin a 29. ledna v 15 hodin. Vybraná kolekce exponátů zpřístupněná nevidomým a slabozrakým návštěvníkům.

JUBILEA

60 let společného života

Marie a Jiří Tomanovi

Stanislava a Josef Michálkovi

Svatava a Jiří Očenáškoví

Libuše a Miroslav Dvořákoví

55 let společného života

Alena a Zdeněk Bayerovi

50 let společného života

Jana a Josef Bílí

Marcela a Vladimír Veselí

na Petřinách

KROUŽKY PRO DĚTI S RODIČI

Dračí brána – Křenova 11, Praha 6
 Úterý 9:00 – 9:45 • BATOLEČÍ HRÁTKY, 1-2,5 roků s rodiči
 Úterý 10:00 – 11:00 • Tvořivá ABECEDA, 2 – 4 roky s rodiči
 Středa 16:00 – 16:45 • BATOLEČÍ HRÁTKY, 1-2,5 roků s rodiči
 Čtvrtek 9:30 – 10:15 • CVIČENÍ PRO RADOST, 2-4 let s rodiči
ZŠ Petřiny Sever – malá tělocvična
 Pondělí 16:45 – 17:30 • Sportovní ABECEDA, 2,5-4 roky s rodiči

KROUŽKY PRO DĚTI OD 3 LET

Dračí brána – Křenova 11, Praha 6
 Pondělí 16:00 – 16:45 • TANEČKY, 3-4,5 let
 Pondělí 17:00 – 17:45 • TANEČKY VÝCHOVA, 4,5-7 let
 Středa 17:00 – 17:45 • JÓGOVÉ CVIČENÍ PRO RADOST, 4-7 let
ZŠ Petřiny Sever – malá tělocvična
 Pondělí 16:00 – 16:45 • Sportovní ABECEDA, 5-7 let

KURZY PRO DospĚLÉ

Dračí brána – Křenova 11, Praha 6
 Pondělí 18:00 – 18:55 • PILATES pro začátečníky
 Pondělí 19:00 – 19:55 • PILATES
 Středa 9:15 – 10:10 • PILATES pro zdravá záda
 Středa 18:00 – 18:55 • PILATES
 Středa 19:00 – 20:25 • JÓGA PRO MÍRNĚ POKROČILÉ
 Středa 20:30 – 21:25 • MEDIITAČNÍ A RELAXAČNÍ CVIČENÍ
 Čtvrtek 10:30 – 11:25 • FIT4MAMI s přítomností dětí do 2 let
 Pátek 9:00 – 10:25 • RANNÍ JÓGA
ZŠ Petřiny Sever – malá tělocvična
 Pondělí 20:00 – 21:00 • VOLEJBAL pro dospělé

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Křenova 11 (bytový komplex Hvězda) - Praha 6-Petřiny
info@spolecnyden.cz • mobil: +420 774 720 779
www.spolecnyden.cz

Městská knihovna v Praze

Dočasné uzavření knihovny Břevnov

Pobočka městské knihovny Břevnov je do 16. 1. 2012 z technických důvodů uzavřena. Po lednovém otevření bude knihovna hezčí a příjemnější. V době uzavírky lze využít služeb jiných poboček v síti Městské knihovny v Praze.

Další informace:
knihovna@mlp.cz, www.mlp.cz

Šlejnická Komunitní seniorské centrum DPS Šlejnická 5

Program na leden

Čtvrtek 5. 1. 14.30–16.00 „Napříč Evropou“

Přednáška Radka Kriegera z Outdoors Agency – 5-ti letý cestovatelský cyklus expedic s vozíčkáři po všech kontinentech.

Pátek 6. 1. 9.00–11.30 Výtvarný ateliér: „Vytváříme novoroční přání“

Pondělí 9. 1. Harmonizační cvičení

15.00–16.00 – 1. skupina, 16.00–17.00 – 2. skupina

Středa 11. 1. 10.00–11.30 Angličtina s Elizabětz Crombie

Čtvrtek 12. 1. 14.30–16.00 „Pozvání do grafologie“

Lákalo vás někdy dozvědět se z písma, jaké máte vlastnosti? Psychologie písma jako objektivní nástroj poznání. PhDr. Jana Křištofová.

Pondělí 16. 1. Cvičení na židlích a theraband gumou

15.00–16.00 – 1. skupina, 16.00–17.00 – 2. skupina

Úterý 17. 1. 14.30–16.00 Trénování paměti s Irenou Simeonovou

Středa 18. 1. 10.00–11.30 Angličtina s Elizabětz Crombie

Čtvrtek 19. 1. 14.30–16.00 „Cesta kolem Laponska za padesát dní“

Přednáška s fotografiemi, přednáší Lukáš Košner – Skandinávský dům.

Pátek 20. 1. 9.00–11.30 Výtvarný ateliér „Výroba svíček“

Pondělí 23. 1. Cvičení na podporu mobility

15.00–16.00 – 1. skupina, 16.00–17.00 – 2. skupina

Středa 25. 1. 10.00–11.30 Angličtina s Elizabětz Crombie

Čtvrtek 26. 1. 14.30–16.00 „Vitamíny a stopové látky ve výživě“

Odborná přednáška Mgr. Veroniky Vymětalové.

Pátek 27. 1. 14.30–16.00 hod. „Genetická onemocnění člověka“

Odborná přednáška Mgr. Veroniky Vymětalové

Pondělí 30. 1. Balanční cvičení s pomůckami

15.00–16.00 – 1. skupina, 16.00–17.00 – 2. skupina

Úterý 31. 1. 14.30–16.00 Trénování paměti

Informace na uvedených kontaktech: Koordinátor KSEC: Irena Simeonová, mobil: 736 489 330, telefon – rezervace: 220 513 315, 220 513 521, e-mail: ksec@pecovatelskaslužbap6.com

Domov sv. Karla Boromejského

6. 1.–5. 2.

„Co je člověk“

Jubilejní výstava obrazů a kreseb ak. mal. Marie Tefrové

Sobota 7. 1. od 15.30 hod.

Benefiční koncert dětského pěveckého sboru Radost Praha pod vedením sbormistra Vladislava Součka

(sboru se věnuje již 50. sezónu a vychoval v něm řadu talentovaných zpěváků), na programu J. J. Ryba, G. B. Pergolesi, C. Monteverdi.

Vstupné dobrovolné.

Sobota 21. 1. od 15 hod.

Koncert smíšené vokální skupiny Marika Singers, zazní skladby klasické i současné moderní tvorby vč. světově známých melodií (od W. A. Mozarta, J. Haydna po M. Mathieu a E. Piaf).

Vstupné dobrovolné.

Neděle 29. 1. od 17 hod.

Duo smplice (flétna – Vít Homér, harfa – Lukáš Dobrodinský), zazní skladby J. S. Bacha, A. Corelliho, J. K. Krumpholtze, F. Bendy, V. Nováka, Z. Folprechta, V. Homéra a poezie W. Shakespeara, J. Seiferta, P. Claudela a J. Zahradníčka v podání Blanky Suriakové.

Vstupné na koncerty dobrovolné.

Výtěžek z koncertů je příspěvkem do veřejné sbírky, která byla vyhlášena na podporu činnosti a provozu Domova.

Domov sv. Karla Boromejského, www.domovrepy.cz

K Šancím 50, Praha 6 – Řepy / tel. 235 301 238

Nadační fond Vincentinum a Městská část Praha 6 pořádají

XXI. reprezentační ples Prahy 6

v sobotu 4. února 2012 v 19,30 hodin

v hotelu Pyramida, Bělohorská 24, Praha 6

PROGRAM:

Traditional Jazz Studio Pavla Smetáčka

Ondřej Havelka & Melody Makers

Aukce uměleckých děl

Vstupenky v informačních kancelářích MČ Praha 6,

Čsl. armády 23, tel. 220 189 310 nebo 220189 855,

Bělohorská 110, tel. 233 352 610.

Případné další informace na www.ples6.cz

a na telefonu 233 350 130, e-mail ples6@seznam.cz

Výkup nemovitostí v Praze.

- Vykoupím ihned Váš dům, byt, pozemek v Praze nebo blízkém okolí za nejvyšší možnou cenu.
- Zdarma vyřeším i složité právní a daňové záležitosti, exekuce a jiná omezení vlastnického práva.
- Nabízím rychlé a seriózní jednání, osobní přístup.
- Možnost okamžité finanční zálohy.

Tel.: 603 278 555

Autopůjčovna

VECAR

Svatovítská 7, Dejvice

Tel.: 224 314 361

www.vecar.cz

Slaná voda Hotel Villa Milada, Praha 6

Plavání kojenců, batolat, předškolních a školních dětí.

Hotel Praha, Hanspaulka

www.vodnideti.cz

mail: iv.hladikova@seznam.cz

kontakt: 775 606 896, 739 353 161

PRONÁJEM 46 m² kancelář – atelier

na Střešovické ulici
zast. tram. Sibeliova

tel.:

731 203 188, 607 877 506

B+B service s.r.o.



VÝFUKY

BRZDY, TLUMIČE, ČEPY KATALYZÁTORY, KLIMATIZACE

DIAGNOSTIKA VOZIDEL

Příprava vozu a zajištění STK

Praha 5, Plzeňská 215/B-areál STK Motel

Tel.: 257 225 254, 603 453 722, 604 875 766

Po - Čt 8³⁰ - 18⁰⁰; Pá 8³⁰ - 15⁰⁰

www.autoservisbb.cz

GARÁŽE DEJVICKÁ

Parking

PARKOVÁNÍ VEDLE STANICE METRA DEJVICKÁ
25,- Kč/hod., možnost dlouhodobého parkování

Studentská ul.

602 666 665, www.autocratic.cz, garage@autocratic.cz

**ÚKLID
BYTOVÝCH DOMŮ**

Vyzkoušejte si nás po dobu
**JEDNOHO
MĚSÍCE
ZDARMA**

MNOHO DOBRÝCH REFERENCÍ

Mobil: 602 944 162
E-mail: info@akuklid.cz
www.akuklid.cz

Koupím byt, rodinný dům, pozemek kdekoli v Praze, i ve špatném stavu, na velikosti, ani vlastnictví nezáleží, může být i za odstupné – nájemní, družstevní, LBD, i nečlena družstva, služební, podnikový a pod. Nechám čas na vystěhování, uhradím za Vás případné dluhy na nájmu, exekuce, privatizace atd., vyřídím i právně velmi komplikované případy, podílová spoluvlastnictví, stáhnou soudní výpověď, žalobu atd. Koupím i nemovitost neoprávněně obsazenou, s nežádoucím nájemníkem, příp. dám náhradní byt, či domeček mimo Prahu a doplatek a pod.

Platím v hotovosti,
záloha možná ihned.

Tel: 222 941 032, nebo 603 420 013

CRABTEAM
car racks & boxes team

AUTOBOXY NOSIČE SNĚHOVÉ ŘETĚZY

Pod Drinopolem 1443/8
169 00 Praha 6
www.stresni-nosice-shop.cz
mobil: 607 413 951 • tel.: 220 912 192

Zdravotní cvičení

Osm kusů brokátu

Jedná se o 8 jednotlivých cviků které mají léčebný účinek a tvoří ucelenou sestavu. Osm kusů brokátu se používá jako léčebná metoda v tradiční čínské medicíně, zejména pro léčbu pohybového aparátu. Cvičení je vhodné pro všechny věkové kategorie. Sleva pro studenty a důchodce 20%. Ukázková hodina se bude konat 9. 2. 2012 od 18.45 do 19.30h.

Kdy: Od 20. 2. 2012 do 27. 6. 2012, každé pondělí od 8 do 9.15h, každou středu od 8 do 9h

Kde: Tatraň Střešovice, Sibeliova 368, Praha 6

Kontakt: Mgr. Daniel Tkadlíček
T: 734 333 763 E: tkadlick@centrum.cz
www.taichi-chikung.cz

Zveme Vás k návštěvě
naší mezinárodní školy.

PARKLANE

International School



Den
otevřených
dveří
v Park Lane



Zajímavý program
s prohlídkou školy



31. ledna 2012
9.30–11.30 hodin



Norbortov 3
Praha 6-Střešovice



Více informací Vám podá Alice Ryanová
+420 733 697 349, +420 220 512 653
aryanova@parklane-is.cz, www.parklane-is.com

LÉKÁRNA VITAL

-50 % z hodnoty DPH

Již od zítřejšího nákupu Vám odečteme slevu 50 % z hodnoty DPH z dnešního nákupu volně prodejných léčiv a doplňků.

Akce je platná pouze pro držitele Vital KARTY.

Akce je platná od 1. ledna do 31. srpna 2012.

Akce se vztahuje pouze na volně prodejná léčiva a doplňky.

VAŠE VITAL KARTA

JEDNA KARTA, MNOHO VÝHOD

Užijte si skvělých výhod s Vital KARTOU. Více informací ve všech Lékárnách Vital nebo na www.lekarnavital.cz

Praha 2, Balbínova 22; Praha 4, Na Pankráci 1724
Praha 6, Dejvická 9; Praha 8, Zenklova 28

Osobnosti zdobily stromky pro charitu, nejvíc vydělal kůrovec

Dobročinná dražba deseti vánočních stromů ozdobených známými osobnostmi vynesla pro charitu rekordní částku. Ve prospěch Domova sv. Rodiny v Liboci a Domova sv. Karla Boro-mejského tak putuje rekordních 606 000 korun.

V prosinci se konal již pátý ročník tohoto charitativního projektu. Vánoční stromky ozdobily osobnosti veřej-

ného i společenského života. Byli mezi nimi ministr životního prostředí Tomáš Chalupa, starostka Marie Kousalíková, senátor Petr Bratský, poslanec Pavel Bém, Eliška Hašek Coolidge, zpěvák Kryštof Michal, herečka Zlata Adamovská, herecký soubor Dejvického divadla, divadla Spejbla a Hurvíňka, sportovci Dukly Praha, souboru The Tap Tap. „Jsem velmi ráda, že si



takto významné osobnosti udělaly před Vánoci čas a ozdobily stromečky. Vážím si také dražitelů, kteří se postarali o to, že jsme letos vybrali rekordní částku, která půjde na charitativní účely," řekla starostka Kousalíková, která tradici zdobení stromků převzala po Tomáši Chalupovi.

A právě šumavský smrček ozdobený ministrem životního prostředí Tomášem Chalupou se v Písecké bráně vydražil za rekordních 107 tisíc korun. Asi desetiletý smrček ztepilý z lokality Hrádku u Srní byl ozdoben zlatými kůrovci a larvami z dílny výtvarníků Pavla Štátného a Jana Novotného.

„Jsem rád, že poněkud netradičně ozdobený šumavský smrček měl v dražbě úspěch. Dražitel získává nejen výtvarný artefakt ale i strom, který může na jaře vysadit, a hlavně dobrý pocit, že přispěl potřebným," řekl ministr Chalupa. Zhruba metr vysoké stromky byly zasazeny do květináčů, aby si je dražitelé mohli snadno odvézt.

Poukaz na vydraženou sumu si převzali po skončení dražby Miroslava Frýdecká, představená Domova pro seniory svatého Karla Boro-mejského a Tomáš Biňovec, ředitel Domova svatě Rodiny, kde pečují o děti s mentálním a kombinovaným postižením.

Gratulace jubilantům

Hned dva jubilanti z řad občanů Prahy 6 oslavili v prosinci významné jubileum. Paní Anežka Trojánková se dožila úžasných 103 let. O dva roky méně 101 let oslavil pan Dimitr Pavlov z Červeného vrchu. V Praze 6 nyní žije osm občanů, kteří jsou starší sta let.

Paní Trojánkové, o kterou se v současnosti starají v LDN v Ústřední vojenské nemocnici, zaslala starostka Marie Kousalíková blahopřání. Jubilanta Pavla Dimitra navštívila spolu

s radní Veronikou Vymětalovou a spolu s přáním pevného zdraví mu přinesla dárky.

Přestože pan Pavlov i jeho manželka Petra pocházejí z Bulharska, seznámili se v Praze před dvaadesáti lety. Pan Dimitr přišel do Československa r. 1927, kam si přijel vydělávat jako pěstitel zeleniny. Později se živil jako řidič. I když doma mluví bulharsky, jsou, jak říká, v Čechách už zcela naturalizovaní. Jako správní Bulhaři připravili bohaté pohoštění.



Stoletý pan Dimitr špatně slyší, avšak teprve od sta let má špatné zažívání, na které si sem tam dopřeje kapičku likéru, který jeho žena vlastnoručně připravuje ze semleté dužiny aloe vera s červeným vínem, medem a malým dílem vodky. Tato směs se nalije do láhve, nechá v chladu týden odležet a po přecedění se pije po lžičkách třikrát denně před jídlem.

Manželka Petra, která nedávno oslavila sedmaosmdesátiny, se o pana Dimitra pečlivě stará, a to i přesto, že ji poslední dobou stíhá jeden zdravotní problém za druhým – a to byla podle svých slov celý život zdravá jako řípa.



Šestka

1/2012, 4. ledna 2012
Noviny Městské části Praha 6

VYDAVATEL / ŠÉFREDAKTOR:
Jaroslav Bachora, IČO: 16884884

Sídlo:
nám. Svobody 728/1,
160 00 Praha 6
Tel.: 603 522 544
E-mail: bachora@volny.cz
Osobní návštěvy možné
jen po telefonické dohodě.

REDAKCE:
Kateřina Maršalová
Tel.: 604 275 759
E-mail: info@novinysestka.cz

INZERCE:
Tel: 603 522 544
E-mail: bachora@volny.cz

DISTRIBUCE:
Tel: 603 522 544
E-mail: bachora@volny.cz

**Nepodepsané texty jsou redakční.
Vychází 11x ročně**

MK ČR 13180

CHIRŠ



PRODEJ bytu 3+1/2xB, 147 m², Praha 6 - Veleslavín
Prostorný, velice dobře dispoziční řeše v byt.
Další byt v Areálu Hvězda.
Tel. 251 815 902

CHIRŠ



PRODEJ bytu 4+kk, 108 m², Praha 6 - Vokovice
Atypický byt v klidné lokalitě. Nábytek na míru. Volný výhled do zeleně. Hypotéku zařídíme!
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 3+kk, 100 m², Praha 5 - Jinonice
Nadstandardní byt s předzahrádkou v rezidenčním projektu Botanica III. Hypotéku zařídíme!
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ ŘRD, 246 m², Praha 6 - Břevnov
Dvě nadzemní podlaží, dvě terasy, krásná zahrada. Hypotéka nebo výměna za byt na Praze 6.
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ ŘRD, 350 m², Praha 6 - Dejvice
Krásný výhled na Pražský hrad. Sauna, 2x zimní zahrada. Hypotéka nebo výměna za byt na Praze 6.
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 3+kk/T/G, 101 m², Praha 6 - Liboc
4. patro cihlové budovy z roku 2003. Bezpečnostní dveře, plastová okna. Možná výměna za menší byt.
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 1+1, 51 m², Praha 6 - Suchbát
Byt je možné dispozičně upravit na 2+kk. Hypotéku zařídíme!
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ RD, 250 m², Praha 6 - Břevnov
Prostorný dům na pozemku o rozloze 973m². Dům je před rekonstrukcí. Hypotéku zařídíme!
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 1+1, 33 m², Praha 6 - Veleslavín
Družstevní vlastnictví s nulovou anuitou. Dům je po rekonstrukci. Výhodná cena!
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 2+kk, 71 m², Praha 6 - Vokovice
Prostorný byt v budově z roku 2000. Hypotéku zařídíme.
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ RD 5+1, 190 m², Praha 6 - Břevnov
Lukrativní lokalita na Bílé Hoře. Celková rekonstrukce. Je možná výměna za byt na Praze 5 nebo 6.
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 4+1, 177 m², Praha 6 - Hradčany
Byt je vhodný k rekonstrukci. Dobrá investice vzhledem k ceně a poloze. Financování zařídíme!
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 1+1, 40 m², Praha 6 - Břevnov
Možné využít jako kancelář, ordinaci apod. Hypotéku zařídíme!
Cena 1 690 000,-Kč.
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 5+1, 171 m², Praha 6 - Veleslavín
Luxusní mezonetový byt rezidenční cihlové budovy v areálu Hvězda. K bytu patří garážové stání.
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



STAŇTE SE NAŠIMI KOLEGY
v nové pobočce v Dejvicích
kariera@chirs.cz

CHIRŠ



PRODEJ bytu 3+kk/B, 106 m², Praha 6 - Veleslavín
K bytu patří sklep a garážové stání. Lukrativní lokalita Areálu Hvězda plná zeleně.
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 2+kk, 53 m², Praha 6 - veleslavín
Byt je po rekonstrukci. K n. nastěhování ihned.
Cena: 2 500 000,-
Tel. 235 310 654

CHIRŠ



PRODEJ RD, 130 m², Rudná u Prahy
Dřevěná nízkooenergetická novostavba z roku 2008. Dvě parkovací stání. Hypotéku zařídíme!
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 2+kk, 85 m², Praha 13 - Stodůlky
Možnost předělání na 3+kk. K bytu náleží garážové stání a sklep ní kóje. Ihned k nastěhování!
Tel. 224 326 768

CHIRŠ

HLEDÁME KE KOUPI

Velký RD,
vila Hanspaulka, Ořechovka
Byt 3+1, 2+1 Dejvice, Bubebeč
chirs@chirs.cz

CHIRŠ



PRODEJ RD 7+2/2xB/2xG, 270 m², Praha 6 - Dejvice
Cihlový dům z roku 1976 prošel v roce 2006 kompletní rekonstrukcí. Zahrada plná zeleně s bazénem.
Tel. 225 437 700

CHIRŠ



PRODEJ bytu 3+kk, 86 m², Praha 17 - Řepy
Hezký slunný byt. Ve vnitrobloku udržovaný park, pouze pro obyvatel. Lze financovat hypotékou!
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ KO, 964 m², Praha 1 - Nové město
Budova z roku 1920 po kompletní rekonstrukci. Celková plocha 3424 m². Vhodná pro sídlo banky, společnosti.
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ bytu 3+1, 78 m², Praha 6 - veleslavín
Byt je v prvotním stavu, neprůchozí kóje. 2x sklep ní kóje na patře. K nastěhování ihned.
Tel. 224 326 768

CHIRŠ



PRODEJ RD, 135 m², Králův Dvůr u Berouna
Dům na pozemku 699m². Postaven na vyvýšeném místě s krásným výhledem do okolí Berounky.
Tel. 224 326 768

KAŽDÁ POBOČKA JE NEZÁVISLÁ, JE ŘÍZENÁ PŘÍMO MAJITELEM.

www.CHIRŠ.cz